

B 3051/3

ÁLLAMI FŐFELÜGYELETI HATÓSÁG:  
BUDAPESTVIDÉKI TANKERÜLET.

KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁG:  
BUDAPESTI KERÜLET.

A  
PANNONONHALMI SZENT BENEDEK-REND  
VEZETÉSE ALATT ÁLLÓ, KÖZSÉGILEG SEGÉLYEZETT

JEDLIK ÁNYOS  
GIMNÁZIUM

3. ÉVKÖNYVÉ

AZ 1947-48. TANÉVRŐL.

SZERKESZTETTE:  
VÁLYI HUGÓ  
IGAZGATÓ.

A  
CSEPELI RÓMAI KATOLIKUS  
JEDLIK ÁNYOS  
ÁLTALÁNOS ISKOLA

2. ÉVKÖNYVÉ

AZ 1947-48. TANÉVRŐL.

SZERKESZTETTE:  
BALI VENDEL  
IGAZGATÓ.

CSEPEL



ÁLLAMI FŐFELÜGYELETI HATÓSÁG:  
BUDAPESTVIDÉKI TANKERÜLET.

KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁG:  
BUDAPESTI KERÜLET.

A  
PANNONONHALMI SZENT BENEDEK-REND  
VEZETÉSE ALATT ÁLLÓ, KÖZSÉGILEG SEGÉLYEZETT  
JEDLIK ÁNYOS  
GIMNÁZIUM

# ÉVKÖNYVÉ

AZ 1947-48. TANÉVRŐL.

SZERKESZTETTE:  
VÁLYI HUGÓ  
IGAZGATÓ.

A  
CSEPELI RÓMAI KATOLIKUS  
JEDLIK ÁNYOS  
ÁLTALÁNOS ISKOLA

# ÉVKÖNYVÉ

AZ 1947-48. TANÉVRŐL.

SZERKESZTETTE:  
BALI VENDEL  
IGAZGATÓ.

CSEPEL

---

**Nyomatott: a „Rapid“-nyomdában Csepel, Mária-u. 8. Telefon: 144-088.**  
**Tulajdonosok: Szabó Testvérek. Felelős vezető: Szabó László.**  
**A kiadásért felelős: Vályi Hugó igazgató.**

## Három felbecsülhetetlen érték

van ezen a világon: a csillagok az égen, a pompázó virágszál a földön, és a gyermekszem az ég és föld között. Ezek közül a legnagyobb a harmadik, mert a legnagyobb kincsünk, az örök halhatatlan lélek tükré is egyben.

Boldog örömmel és felelősségünk teljes átérzésével vettük kézbe három évvel ezelőtt a mérhetetlen értékek közül a legnagyobbat, amikor a Munkás-otthon falai között a csepeli szülők, pártkülönbség nélkül, ránk bízta legféltebb kincsüket: a gyermeket.

Három év nem nagy idő egy intézet életében, de annál nagyobb jelentőségében Szent Benedek 1400 éves rendjének és a csepeli gépek embereinek egymásratalálása. Az összekötő kapocs pedig a gyermek volt, a hófehér márványtömb, amelyből a legszebb remekművet akarta együttesen kifaragni a gyárkémények tövéből fáradtan hazatérő édesapa, édesanya és a gyermekekért élő, Isten és ember előtt felelős nevelő.

Az eredmény nem maradt el. A lélek magasabbrendű értékeit jelezték azok a szociális munkák, melyekbe tanulóink egyre fokozódó mértékben kapcsolódtak és amelyekről csak a letörölt karácsonyi könnyek, a kitakarított betegszobák és az elhagyatottságukban kézenfogott kisgyermeknek tudnának a legszebben beszélni. A szellemi élet fejlődésének nagyszerű bizonyítékait a kutató diák, az előadóművészetben csiszolóuló tanuló és a tanulmányi munkaversenyek győztesei szolgáltatják. — A sport terén elért kiváló eredmények pedig azt igazolják, hogy a szépen bontakozó lélek ép testben nyert segítőtársat.

A harmadik évzáró ünnepen felénk csillogó, közel ezer szempár boldog örömmel tölt el szülőt és nevelőt, mert a nyugodt lelkiismeret és a szebb jövő zálogai ezek. A ragyogó szempár titka pedig ez: az egyikkel mindig az időbe, a másikkal pedig az örökkévalóságba kell tekinteni.

VALYI HUGÓ.



# 1948.

„Az egyik nemzet a másik számára idegen... Akármilyen jószándék vezesse néha őket, hogy megértsék egymást, a beszélgetés elhomályosodik s valahol mindig elakad. A megfoghatatlan idő őrzi a mélységben az áttörhetetlen határokat.” (Paul Valléry.) A magyarságnak mindig különösképpen éreznie kellett testvértelenségét. S vannak mégis történelmi létének messzire ágazó gyökérszálai, amelyek mélyen belefűrődnek ezekbe az áttörhetetlennek látszó akadályokba. A magyar szabadságharc centenáriuma egy ilyen gyökérszálra irányítja figyelmünket. Francia földről indult el az (az egész Európát végigszántó és franciát, olaszt, lengyelt, osztrákot, magyart testvéri közösségbe ölelő hatalmas küzdelem, amelynek álma és eszménye a Szabadság volt. Ősi emberi vágyódással kereste népünk az elnyomatásból való szabadulást, s eszményeiért életet is tudott áldozni. A küzdelem hőseit sokszor állítottuk növendékeink eszményeket kereső lelke elé.

\* \* \*

A centenáriumot ünnepeltük, amikor a 48-as zászlók mintájára új zászlót hímeztettünk leánynövendékeinkkel intézetünk számára a Patrona Hungariae alakjával.

Súlyos történelmi próbákat megélt népünknek és hivatott vezetőinek mindig erőt adott az Égi Anya pártfogása. Nehéz időkben mi is magunkon érezhettük az Ő anyai szemét. Bízó gyermeki lélekkel fordultunk hozzá az elmúlt évben is, tőle vártuk a közbenjárást, az Isten segítségének kiesdését.

Nem jártunk töretlen úton. A Szent Király óta, aki életének legválságosabb óráiban a Patrona kezébe helyezte országa sorsát, aligha volt magyar nemzedék, amely megfeledezett volna az ő anyai gondoskodásáról. Szinte szakadatlanul zengett népünk ajkán az ősi magyar ének: „Magyarországról, romlott hazánkról, ne feledkezzél el szegény magyarokról!”

A Szűzanya kezébe fogódzó bizakodás sokszor adott nyugtot jövőért aggódó szívünknek. A búcsúzkodás óráiban is a Regnum Marianum

népének érezzük magunkat, a XVII. századi magyar imádság elevenen él mindnyájunk ajkán: „Apóink hozzád könyörögtek és megszabadultak szorongattatásaitól, mert a te tekinteted örködött öröksége fölött...”

\* \* \*

Az ünneplésben gazdag esztendőre emlékezve nem feledkezhetünk meg Szent Benedek halálának 1500 éves fordulójáról sem.

Benne az atyát ünnepeltük, aki összhangot kereső klasszikus római lelkével a népvándorlás szétziláltságában nyugalmat, csendet teremtett kolostoraiban, s kolostorain keresztül sok európaivá váló népnek szerezte meg a pax Romanat, Róma békéjét. De ez a nyugalom nem volt a semmittevés halotti csendje: a munka megbecsülésére, szeretetére tanította azokat, akik csak a küzdelemben látták a szabad ember méltó foglalkozását. A kultúrát szolgáló Egyháznak mindig méltó harcosai voltak azok a szerzetesek, akik kétkezi és szellemi munkával egyaránt építették az egymás ellen feszülő népeket republica christianává.

\* \* \*

Szent Benedek halálának évfordulóját jubileumnak, örömnépnek éreztük, keresztény őseink módján halálában nem az elmúlás gondolatát szemléltük, hanem örökéletre születését ünnepeltük. A Boldogasszony legősibb ábrázolásai közt gyakoriak a dormitio-képek, a Szűzanya halálát csak elalvásnak, elszenderülésnek látják. Az 1848-as ünneplések során sem beszélt senki Világosról...

Ősi, örök emberi gondolat rejlik ebben: a bizó, felfelé tekintő ember örök reménykedése, optimizmusa. Ezért formálódott a görög nép ajkán az ember szó anthropos-nak, felfelé tekintőnek. Amikor — vállalva a történelmi sors reánk szakadó szakaszát — fájó lélekkel hagyjuk el a féltő gonddal formált, atyai gondoskodással építgetett legfiatalabb bencés gimnáziumot, nem tudjuk megtagadni embervoltunkat. Felfelé tekintő szemünk vigasztalódva talál az Atyára, akiben bízunk nem vakmerőség. „Senki sem vallott szégyent, aki bízott az Úrban!” (Jéz. Sir. 2, 11.)

LEVARDY REZSŐ.

# 1. A tanév rövid története.

*Szeptember* 9-én alakuló értekezlettel kezdtük meg az iskolai évet. 9—11-én voltak a magán-, javító- és felvételi vizsgálatok, 12—13-án pedig a pótbéiratások. 14-én Veni Sancte, évnnyitó. 15-én első tanítási nap. 28-án az intézet ifjúsága, önkéntes jelentkezés alapján, csaknem teljes létszámmal vett részt a máriaremete-i ifjúsági zarándoklaton. 29-én bensőséges ünnepség keretében köszöntöttük Shvoy Lajos székesfehérvári megyéspüspököt püspökké szentelésének húszéves évfordulója alkalmából. Másnap püspökátya intézetünket is meglátogatta.

*Október* 1-én megkezdődtek a francia, angol és német nyelvi különórák. 4-én, a Boldogasszony-ünnepségek kapcsán résztvettünk a katolikus ifjúság budapesti díszgyűlésén a Bazilika előtt. 14-én minden osztályban megalakultak a 48-as bizottságok. Az intézet kiküldöttei résztvesznek a község 48-as emlékbizottságában. 18-án vetített képes előadás és beszámoló a nyári nyaraltatásról. 23-án szülői értekezlet: Jutalmazás és büntetés a nevelésben (Kapcsándi Zsigmond). A diákönkormányzati választásokat is e napon bonyolítottuk le. A hónap folyamán szombat délutánoként tömegesen vett részt az ifjúság a litániákon.

*Novemberben* négyhetes táncanfolyamot rendezett az intézet. A kurzust két csoportban Pook Ilma tanárnő vezette. Ekkor használtuk először a szülők nagylelkű megajánlásából vásárolt 3.700 forint értékű zongorát. Tóth Ciprián résztvett a nevelők lélektani tanfolyamán. 18-án intézetünk leányifjúságának Szt. Erzsébet-ünnepélye. A téli hónapok folyamán felsőosztályos növendékeink közül többen látogatták tanári vezetéssel a WM.-szabadegyetem előadásait.

*December* 4-én Vetési Dániel színész előadása a szavalás művészetéről. 6-án hangulatos Mikulás-járás, kitérő alkalom a kisebbek hibáinak tréfás feltárására. 8-án az intézet zártkörű zongora- és hegedűhangversenye. 12-én „Az ifjú Lincoln” c. filmet tekintettük meg. 19-, 21-, 22-én jól sikerült karácsonyi ünnepélyt rendeztünk. Három alkalommal került színpadra a Dickens novellája nyomán készült: Karácsonyi álmom c. színmű. Utolsó alkalommal a Shell-gyár dolgozóinak mutatták be diákjaink ingyenes előadásban. A munkások a szereplőket kis ajándékosomagokkal lepték meg. 19-én kezdődött a karácsonyi szünet, 31-én vidám műsoros esttel ünnepeltünk.

*Január* 19-ig miniszteri rendeletre a tanítás szünetelt. Az egyes osztályok azonban hetente többször is összejöttek tanulmányi megbeszélésekre, játék- és teadélutánokra.

*Február* 2-án a Nemzeti Szalon lengyel kiállítását és a Fővárosi Képtárat tekintettük meg. A farsang folyamán két alkalommal hangulatos szórakozásra gyűlt össze intézetünk ifjúsága, tanári kara és a szülői közösség. 11-én osztottuk ki a félévi értesítőket. A nagyböjti vasárnapok délutánjain elsősorban növendékeink szülei számára kultúrdélutánokat rendeztünk. Ezeknek műsorát a tanári kar tagjainak előadásán kívül az ifjúság szavai és énekszámai gazdagították. 19-én dr. Jánossy Sándor vegytan-, 27-, 28-án pedig dr. Balyi Károly mennyiségtan-szakfelügyelő látogatása.

*Március* 4-, 5-, 6-án az intézet ifjúságának lelkigyakorlata; a kisebbeknek Markó Lehel pannonhalmi bencés tanár, a nagyobbaknak dr. Kögl Szeverin zalaapáti bencés plébános vezette. Ugyancsak ők vezették az édesanyák és édesapák lelkigyakorlatát is. 13-án d. u. rendeztük meg az intézet 48-as ünnepélyét. Gazdag műsorában beszéd, szavak, énekszámok, jelenetek (a Bánk bánból) váltogatták egymást. Az ünnepségen avatta fel az intézet igazgatója az 1848-as honvédszászlók mintájára a szülők adakozásából készült intézeti zászlót is. 14-én a község 48-as ünnepségén, 15-én pedig az ifjúság budapesti felvonulásán vettünk részt. A nagyheti szertartásokat kápolnánkban is elvégeztük, az ifjúság szépszámu részvételével.

*Április* folyamán a szülők számára háromszor rendeztünk szülői értekezletet bemutató előadásokkal. 18-án, kb. 150 növendékünk részvételével a bérmálás szentségében. 19-, 21-én Jansson Vilmos beosztott főigazgató, az állami főfelügyeletet gyakorló budapestvidéki főigazgató megbízásából, 19-, 23-án pedig Suhajda Róbert a Katolikus Tanügyi Főhatóság központi igazgatója végezte el hivatalos látogatását. Mindkettő a legnagyobb elismeréssel szólottak az intézetben folyó oktatási és nevelési munkáról és arról a közvetlen viszonyról, mely az ifjúság és a tanári testület között kialakult.

*Május* 15-én látogatta meg az iskolát dr. Sárközy Pál főpapáthe-lyettes. Ugyancsak ő celebrálta pünkösdhétfőn a Szt. Benedek halálának 1400 éves évfordulója alkalmából mondott főpapi nagymisét. Az ünnepi szentbeszédet Ágh Kálmán csepel-belvárosi plébános, öregbencésdiák mondotta. A jubileum kapcsán mutatta be ifjúságunk Hofmannsthal: Akárki c. misztériumjátékát szabadtéri előadásban 15-, 16-, 17-én az intézet udvarát zsúfolásig megtöltő közönség előtt. A művészi kosztümök egy részét a budapesti Nemzeti Színház kelléktárából kaptuk. Ugyancsak 17-én szerepelt énekkarunk a budapest-vidéki iskolák kispesti hangversenyén. 20-án 1200 résztvevővel rendeztük meg az intézet hajókirándulását Vácra. A történelmi levegőjú városka nevezetességeinek megtekintése után a Pokol-sziget öreg fái alatt gyülekeztünk az édesanyák ünnepére. Az úrnapi körmeneten intézetünk ifjúsága fegyelmezett és összeszedett viselkedésével tünt ki. A tavaszi tanulmányi kirán-

duálásokon az Országházat, a Központi Szeminárium új freskóit, az Új Csepel-kiállítás, a Margit-sziget nevezetességeit tekintettük meg. Június 13-án a csepeli iskolák közös centenárius tornaiünnepélyén szerepeltünk, 14-én pedig az iskolák dalosversenyén. A Te Deumot és évzáróünnepélyt minisztertanácsi rendeletre 15-én rendeztük meg.

## 2. Iskolai hatóságok.

AZ INTÉZET FENNTARTÓJA: a VKM. 37.870/1945. III. sz. rendelete alapján Csepel község segélyezésével a pannonhalmi Szent Benedek-Rend. Pannonhalmi főapát: *Kelemen Krizosztom*, helyettese: *dr. Sárközy Pál* bakonybéli apát.

KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁG elnöke: *Mindszenty József* bíboros hercegprímás. A hitoktatás püspöki biztosa: *Kuthy István* rektorkanonok.

KATOLIKUS TANÜGYI FŐIGAZGATÓSÁG. Elnökség: *dr. Kürti Menyhért* elnök-főigazgató, c. tank. főigazgató; *Papp Elemér* alelnök-főigazgató. A budapesti kerület főigazgatója: *Virágh Teofil* tanügyi főtanácsos.

ÁLLAMI FOFELÜGYELETI HATÓSÁG: A Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium. Miniszter: *dr. Ortutay Gyula*. Budapestvidéki tanterületi főigazgató: *Juhász Imre*.

### 3. A tanári testület.

Sorszám.	A tanár neve, alk. minősége, képesítése.	Működési évek.	Mely osztályban, mely tárgyakat, hány órában tanított?	Összes órák.	Osztályfőnök.	Egyéb szolgálati beosztása.
1.	Vályi Hugó szerz., igazgató, me.—tt.	12 3	IV. me. 3; VI. me. 3.	6	—	A leányok Mária-kongregációjának prézeze.
2.	Vincze Amand szerz., h. igazgató, tr.—f.	4 3	IV. tr. 3, h. 2, mk. 1; V. tr. 4; VI. v. 3.	13	IV.	A természetrajzi szertár öre, szakszervezeti összekötő.
3.	Gacs Emilián dr. szerz., r. tanár, m.—l.	9 1	IV. m. 4; VI. l. 3; ált. iskolában: 11.	7+11	—	A Diákkaptár vezetője.
4.	Galampos Irén szerz., r. tanár, m.—n.	4 3	V. n. 5; VI. m. 3, n. 2, h. 2, mk. 1.	13	VI.	Cserkészparancsnok, az ifj. könyvtár öre, ért. jegyző.
5.	Kapcsándi Zsigmond szerz., r. tanár, m.—l.	3 3	V. m. 4, l. 4; ált. iskolában: 11.	8+11	—	Szociális gondozó, a szállás- és instruktorügyek felügyelője, az Ifjúsági Vöröskeresztes Csoport vezetője, a segélykönyvtár öre.
6.	Levárdy Rezső szerz., r. tanár, t.—f.	7 1	IV. t. 3, gt. 1; V. t. 3; VI. t. 3, gt. 1; ált. iskolában: 9.	11+9	—	A földrajzi és történelmi szertár öre, ünneplényrendező, a fiatal Mária-kongregációjának prézeze.
7.	Söveges Aladár szerz., r. tanár, me.—tt.—a.	4 3	IV. a. 3; V. me. 3, a. 5, mk. 1; VI. a. 3; ált. iskolában: 3.	15+3	V.	A természettani szertár öre, kápolna-gondnok.
8.	Matos Placida szerz. nővér, km.-mesternő.	3	IV. tn. 2, km. 2; V. tn. 2, km. 2; VI. tn. 2, km. 2.	12	—	A leánytanulók felügyelője és szociális gondozója.

## Általános iskolai r. tanárok, mint óraadók :

Sorszám.	A tanár neve, alk. minősége, képesítése.	Működési évek.	Mely osztályban, mely tárgyakat, hány órában tanított?	Összes órák.	Osztályfőnök.	Egyéb szolgálati beosztása.
9.	Agócs Jenő világi, óraa. tan. tn.	2 2	IV.-V.-VI. tn. 2-2.	6	—	A tornaszertár őre, a sportkör tanár-eln., ált. isk. r. tanár.
10.	Blazovich Ágoston szerz., óraa. tan. me.—tt.	2 2	V. h. 2.	2	—	A tanári könyvtár őre, ált. isk. r. tanár.
11.	Lelkes István világi, óraa. tan. r.	12 1	IV. r. 2; V. r. 1; VI. r. 1.	4	—	A rajzszertár őre, ált. isk. r. tanár.
12.	Tóth Ciprián szerz., óraa. tan. m.—l.	15 3	IV. l. 4.	4	—	A latin kör ve- zetője, ált. isk. h. igazgató.
13.	Kósa Sándor világi, óraa. tan. é.	3 3	IV.-V.-VI. é. 1—1.	3	—	A zene- és ének- szertár őre, az énekkar veze- tője, ált. isk. r. tanár.
14.	Sas Vilmos dr. világi, óraa. tan. orvos.	3	IV. eg. 1; VI. eg. 2.	3	—	— —

A nem kat. tanulók hitoktatói :

Ágai László ref. lelkész.  
Várady Lajos ev. lelkész,

**Rövidítések:** a: angol, eg: egészségtan, é: ének, f: földrajz, gt: gazdasági ism., h: hittan, km: kézimunka, l: latin, m: magyar, me: meny-nyiségtan, mk: mindennapi kérdések, n: német, r: rajz, t: történelem, tn: testnevelés, tt: természettan, tr: természetrajz, v: vegytan.

## 4. Könyvtárak, szertárak gyarapodása.

A *tanári könyvtár* a tanév folyamán vétel útján 56 művel gyarapodott. A pannonhalmi főkönyvtár 48 művet adományozott a tanári karnak. A VKM-től 25 művet kaptunk. Járattuk a következő folyóiratokat, ill. lapokat: Magyar Közlöny, Köznevelés, Válasz, Magyarok, Forum. Vigilia, Magyarosan, Magyar Nyelvőr, Természettudomány.

Az *ifjúsági könyvtár* vétel útján 69 művel, 71 kötetben, ajándékozás névén pedig 18 művel gyarapodott.

Az *ifjúsági segélyezőkönyvtár* alapjait az idén vetettük meg. Csepel község 1690.— forintos adományából 241 kötetet vásároltunk, ebből a gimnáziumi tanulóknak 55 drb. jutott, a többit az általános iskolások használták.

A *történelmi gyűjtemény* ajándékozás folytán egy bronzkori edényvel, 2 középkori karddal és több régi pénzzel gyarapodott.

A *természettudományi szertár* anyaga az elmúlt iskolai évhez viszonyítva az idén lényegesen gyarapodott: az állattani rész számos kitömött állattal és biológiai készítménnyel bővült. Az ásványtani rész a Nemzeti Múzeum és magánosok ajándékaival gazdagodott. A szertárra fordított összeg 1400 forint.

A *vegyszeres szertár* csaknem teljesen az idei iskolai évben létesült. A ráfordított 1500 forintnyi összegből sikerült a legszükségesebb felszerelési tárgyakat és vegyszereket beszerezni.

A *természettudományi szertár* vétel útján 17, ajándékozás útján pedig 31 tétellel gyarapodott. Értéke 900.— forint.

A *tornaszertár* az idei évben 1 magasugrómérccével, 4 súlygolyóval, 2 gerellyel, 2 diszkosszal, 1 futballabdával, 1 röplapda- és 1 asztali teniszfelszereléssel és asztallal gyarapodott.

A *zene- és énekszertár* vétel útján 3 énekkari művel, 1 xilofonnal, és a VKM ajándékaaké 1 drb. furulyával gyarapodott. Nagyobb összeget fordítottunk a korábban beszerzett művek bekötésére.

## 5. Ifjúsági egyesületek.

A *Fiúk Mária Kongregációja*. Gimnazista fiaink alaposabb katolikus nevelését szolgálta az 1948. március 6-án újjáalakult Mária Kongregáció. A húsvéti lelkigyakorlatból hozott tüzet igyekeztünk a háromnapos jelölt-idő alatt megőrizni. Hetenként rendeztünk gyűlést, ill. játékdélutánt. A szombat-délutáni gyűléseken, amelyeket a liturgikus, kulturális és szociális szakosztályok rendeztek, változatos vitatémák és ismeretközlő előadásokon kívül sor került a helyes előadás, a szereplőkészség fejlesztésére is. Kongregációnk 25 tagját a leánykongreganistákkal közösen rendezett felvételi ünnepség alkalmával, május 31-én, az utolsó litánián igazgató atya avatta Szűz Mária lovagjává.

A fiúkongregáció prézese Levárdy Rezső, prefektusa Éder Zoltán VI. o. t.; asszisztensek: Krisztián István V. o. t. és Sebők József IV. o. t.

A *Leányok Mária Kongregációja* új lendületet nyert a szakosztályokra való tagozódás által. A *szociális szakosztály* sok könnyet tudott letörölni buzgóságával. Anyagi lehetőségek alig álltak rendelkezésükre, de volt szívük és áldozatos szeretetük, mely gyakran vitte őket a szegények, betegek és a gyermekek közé. — A *kulturális szakosztály* buzgólkodása folytán tágult a leányok szellemi látóköre, és szemmel látható fejlődés mutatkozott a kongreganisták fellépésében, előadókészségében. A *liturgikus szakosztály* az Egyház szent szertartásainak mélyebb értelmét törekedett feltárni. Egyre bensőségebb lett a szentmiseáldozatba való bekapcsolódás, és új szépségeket tártak fel a szentségekről szóló megbeszélések. Két esetben volt a kongreganista leányok közvetlen rokonságával kapcsolatos ünnepi keresztelő, amikor a leányok éneke, az emlékbekapott, Pax-szal díszített hófehér ruha és a lélek világosságát jelképező keresztelési gyertya kitörülhetetlen nyomokat hagytak a lelkekben.

A hetenként rendezett gyűlések egyre gazdagabbá tették a buzgó leányokat, akiknek avatása, ünnepies külsőségek között május 31-én történt az intézet kápolnájában. — A leányok által választott prefekta ebben a tanévben Terebessy Angela V. o. t. volt, akit munkájában a VI. o. részéről Horváth Magdolna, a IV. osztály részéről pedig Üitz Lujza támogatott.

Matos Placida S. M. nővér áldozatos munkáját, irányító szellemét és derűs lelkületét csak az tudja igazán értékelni, aki közvetlenül tekinthetett a szépen alakuló lelkek szentélyébe. *Vályi Hugó* prézes.

*Cserkészzet.* Intézetünk Pax cserkészcsapata második nagytáborát június 28. és július 14. között Balatonfenyvesen rendezte. A fiúk közül sokan életükben először élvezték a magyar tenger hullámain. Sátrainkat közvetlenül a part mentén, üde fenyveserdőben vertük fel. A kisebbeknek meg kellett elégedniök egy rendelkezésünkre bocsátott üres villával, de ez nem akadályozott abban, hogy komoly cserkész tábori életet ne élhessünk. Sokat kirándultunk és még többet élveztük a Balaton pompás vizét.

Az 1947. augusztusában Franciaországban rendezett VI. Világtáboron a csapat parancsnoka, mint a magyar kontingens lelkésze és a nemzetközi konferencia tagja és Wilhelm Gyula öv. vettek részt és osztoztak a magyar csapat sikereiben.

A tanév kezdetekor lendületesen indult meg a csapatmunka. A csapat 10 tagja sikeresen végezte el a Vöröskereszt mentőtanfolyamát. December 1-től a csapat parancsnokát szövetségi elfoglaltsága miatt Levárdy Rezső helyettesítette.

1948. januárjában új otthonunkban látogattak meg a francia cserkészzet vezetői. Tavasszal 20-an kezdték meg az őrsvezetői tanfolyamot.

Április 15-től a csapatmunka szünetel.

A csapat vezetősége: Galambos Irén parancsnok, Levárdy Rezső helyettes parancsnok, Rajczy András, Niederkirchner Frigyes, Bognár Sándor, Ulbing István őrsvezetők.

*Diákkaptár.* Az idei iskolai évben a Diákkaptár is megalakult intézetünkben. Különböző kiadványok, naptárak, folyóiratok, kegyeszek terjesztésével kezdtük a munkát. Az intézeti színelőadásokra a jegyeket az osztályok egymással versenyezve arányos jutalékkal adták el. Tavasszal az iskola udvarán gazdasági kertet létesítettünk. A gimnázium diákkaptárának felügyelője: dr. Gacs Emilián.

*Ifjúsági Vöröskeresztes csoportunk* a múlt év októberében alakult meg 56 taggal. Az ált. isk. 37, a gimn. 19 tanulója kapcsolódott a munkába. Megfelelő helyiség híján házi tanfolyamokat nem tudtunk rendezni. Iskolán kívül azonban 14 tanuló elvégezte az elsősegélynyújtási tanfolyamot. — A Vöröskeresztes központ karácsonyi kiállítását és vásárát tanulmányi kirándulás keretében megtekintettük. — Az árvízkárosultak javára csoportunk 123.90 Ft-ot gyűjtött. — Önkéntes elhatáro-

zással mindenki készített valamilyen játékot. A fiúk a fúrás-faragásban, a lányok a baba- és játékkállatkészítésben ügyeskedtek. Munkájuk eredményét részben szeretetsomagok formájában osztották ki, részben pénzzé tették és ezzel szolgálták a Vöröskereszt nemes emberbaráti céljait. Csoportvezető: Kapcsándi Zsigmond. Ifjúsági elnök: Ulbing István IV. o. t.

*Diákönkormányzat.* A régi hitvallásos iskolák hagyományait felújítván, de az újszerű igényeket is szem előtt tartva, az iskolai év első napjaiban megalakult a diákönkormányzat (autonómia) szervezete. Az intézet ifjúsága titkos szavazással választotta meg a megalakult diákállam vezetőit. Elnök: Niederkirchner Frigyes V. o. t. Kultuszügyek előadója: Jovánovics Milkós V. o. t. Rendfenntartási ügyek vezetője: Sas Hedvig V. o. t. Pénztáros: Elek János V. o. t. Segélyezési ügyek előadója: Ulbing István IV. o. t.

A diákállam vezetői tevékeny részt vettek a különböző ünnepek és versenyek rendezésében, maguk gondoskodtak és bíraskodtak az iskolai fegyelem ügyeiben, továbbá az Ifjúsági Vöröskereszttel karöltve többször nyújtottak segítséget rászoruló iskolatársaiknak.

Új színt és változatosságot hozott iskolai életünkbe a hetenként megjelenő falújság, melynek komoly és humoros, de mindig változatos írásai és rajzai fejlődést és gazdagodást hoztak tanulóink számára. A szerkesztés munkájának jelentős részét Koperniczky József VI. o. t., Barna Tibor VI. o. t., Lóczy Edit VI. o. t., Bognár József VI. o. t., Jovánovics Miklós V. o. t., Nagy Jenő V. o. t. végezte, az ügyes rajzokat pedig Nepp József IV. o. t. készítette.

A 48-as jubileumi ünnepekbe is főképen az önkormányzat útján kapcsolódott be tanulóifjúságunk: állandó megbízottja révén volt összeköttetésben a többi csepeli ifjúsági bizottságokkal.

Ezekon felül az egyes osztályok önkormányzatai is hathatós segítséget nyújtottak az igazgatónak és az osztályfőnököknek az intézet és az egyes osztályok irányításában.

A diákönkormányzat összekötő tanára Söveges Aladár bencés tanár volt.

A „*Légy cselekvő magyar!*” munkaversenyében kihívta a községi polgári iskola a gimnázium IV. osztályát. Négy versenyszámban történt az erők összemérése, mivel más tantárgyakban a tananyag különbözősége miatt lehetetlen volt az összehasonlítás. Mind a négy verseny-

számban a gimnázium tanulói vitték el az első díjat. Ulbing István a magyar nyelvi, Uitz Lujza a helyes kiejtési, Nepp József a rajz- és Walter Edit a szavalfőversenyben lettek győztesek.

*Angol kör* hetente kétszer tartotta összejöveteleit két csoportban. Főtörekvésünk az angol beszéd elsajátítása volt. Ezért az összejöveteleken kis történeteket mondtak el, vagy olvasmányokról számoltak be. Angolnyelvű folyóiratunk a *School Post* volt. A *British Council* jóvoltából angol művész- és népdallemezeket is hallgattunk.

*Latin kör.* A gimn. VI. osztályának kérésére 1948. február 9-én a latin nyelv és irodalom fokozottabb megismerése és ápolása céljából egy kis egyesület alakult. Az első diák-elnök Papp Zoltán, titkár pedig Éder Zoltán lett.

A kör tagjai havonta egyszer rendeznek összejövetelt. Ezen két tag egy-egy értekezéssel (előadással) szerepel, a többiek fordítási készségüket gyakorolják latin szövegeken. (Május óta egy másikat is rendszeresítettek a tagok: közös kívánságra ezeken a gyűléseken magyarról latinra való fordítás szerepel műsoron.)

Az idei gyűlések Vergilius művével voltak kapcsolatban. Az *Aeneis*-nek az iskolában nem fordított részeit igyekeztek lefordítani és közösen megbeszélni. Az előadások tárgya: 1. Vergilius élete. (Kontra Mária.) 2. A római nevelés. (Somogyi Márta.) 3. A római öltözködés. (Versitz István.) 4. Falusi élet a rómaiak korában. (Kulcsár Borbála.) 5. Vergilius költői működése. (Éder Zoltán.) 6. A rómaiak városi élete. (Papp Zoltán.) 7. Az eposz általában. (Éder Zoltán.) 8. Utazás a rómaiak korában. (Kontra Mária.) A kör vezetője: Tóth Ciprián.

*Sportkör.* Az 1947-48. tanévben Zrínyi Miklós Sportkörünk lényegesen fokozta az elmúlt évben megkezdett munkát. Eredményeinket természetesen a tornateremhiány és iskolánknak még hiányzó két felső osztálya lényegesen csökkentette, mégis komoly eredményekkel dicsekedhetünk. Az eredmények eléréséhez nagymértékben hozzásegített a sportszertár tervszerű gyarapítása. Ez tette lehetővé a testnevelési órák változatosságán kívül a sportkör hathatós munkáját is.

Házibajnokságot rendeztünk labdarugásban, mezei- és váltófutásban, röplabdában és asztali teniszben. Bekapcsolódtunk a népi asztali tenisz és mezei bajnokságokba. Csepel iskolai mezei bajnokságában és a lab-

darúgásban tanulóink csaknem minden díjat megnyertek. A budapesti kerületi mezeibajnokságban intézetünk az összes iskolák között a hatodik helyen végzett. Egyénileg kiemelkedtek: Sárvári F. VI. o., Niederkirchner Fr. V. o., Krisztián I. V. o., Bencsik I. VI. o., Kapitány O. V. o. és Fedina L. ált. isk. VII.a. Az intézeti röplapda- és asztali teniszbajnokságot az V. o. nyerte. Egyéni versenyben első lett Deák I. VI. o. A labdarúgás döntőjére még nem került sor. Intézetünk válogatottja ősszel 4:1, tavasszal 2:2 arányban mérkőzött a budapesti bencés gimnázium csapatával. A sportkör tanárelnöke: Agócs Jenő testnevelési tanár.

*Színházlátogatás.* A budapestvidéki tankerület rendezésében a következő ifjúsági színelőadásokon vettünk részt. Láttuk az Operaházban: a Parasztbecsület, Sevillei borbély, Coppélia, Pillangókisasszony és a Bánk bán c. darabokat. A Nemzeti Színházban: az Ember tragédiáját, a Bánk bánt és Shakespeare Vizkeresztjét. A Madách Színházban: a Kisunokám, a Művész Színházban: a Mélyek a gyökerek c. darabot tekintettük meg. Az előadások iránt igen nagy volt az érdeklődés, így tehát inkább csak a nagyobb tanulóknak adhattuk ki a korlátozott számú jegyeket. Kisebb diákjaink is megláthatták azonban a János vitézt a Vígszínház rendezésében.

*Diáksegélyezés.* A tavalyi iskolai év befejezésekor minden rendelkezésünkre álló segélyforrást (Actio Catholica, külföldi segélyszervek adományai, ünnepély jövedelme stb.) a nyaraltatás céljaira fordítottunk. Így sikerült elérnünk, hogy igazán filléres hozzájárulással jutottak kellemes nyaraláshoz tanulóink. A nyaraltatás adatai: Balatonszárszón június 27-től július 7-ig 45 tanuló üdült. Elszállásolásuk Csepel község nyaralójában történt. — Csobánkán június 28-tól július 8-ig 88 tanuló tartózkodott. Az Ottokár-árvaház vadregényes környéke sok kellemes kirándulásra adott lehetőséget. — Ugyanekkor június 28-tól július 14-ig rendezték meg cserkészeink is nagygyűlést 50 résztvevővel Balatonfenyvesen.

Az iskolai év folyamán a ruha- és lábbeli hiányt az amerikai Vöröskereszt adományából sikerült némiképen enyhítenünk. Körülbelül 70 tanulóknak kapott meleg kötött holmit, 20 tanulóknak cipőt. Ugyancsak a Vöröskeresztől kaptunk egy láda papírt a tanulók füzethiányának pótlására, azonkívül különböző tisztálkodási felszerelést.

A posztógyár adományából karácsonykor ruhaanyaghoz jutott több tanulóknak.

Sárközy József mérnök úr időnként pénzadománnyal szokott bennünket felkeresni. Osztályonkét váltogatva kb. 50-50 forintos tételekben adtuk ki a leginkább rászorultaknak.

A VKM 80-80 forintos ösztöndíját Budavári J. VI. o. t. és Niederkirchner Fr. V. o. t. élvezte. A második félévtől kezdve a segélyezetttek száma Krisztián I. V. o. t.-val háromra emelkedett.

Azon voltunk, hogy tanulóink ne csak várják a segítséget, hanem ahol lehet, maguk is segítsenek. Így 1947. augusztus 27-én cserkészcsapatunkkal a Vöröskercszt rendezésében szerepeltünk a hadifoglyok táborüzén. Gyűjtöttünk a Bazilika újjáépítésére, az árvízkarosultaknak, a siketnémáknek, a nyomorék gyermekek otthonára, a Lánchíd újjáépítésére, a községi 48-as emlékműre stb. A VI.b. osztály előadásokat rendezett a sokgyermekes családok megsegítésére.

Sajnos, állandóan éreztük a hiányát egy olyan anyagi alapnak, amelyből, ha keveset is, de rendszeresen lehetett volna gyorssegély formájában juttatnunk anyagi gondokkal küzdő tanulóinknak.

## 6. A nyilvános- és magántanulók névjegyzéke és érdemsorozata.

### IV. osztály.

Osztályfőnök: Vincze Amand.

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Hittan	Magyar	Történelem	Gazd. ism.	Latin	Angol	Természettan	Mennyiségtan	Rajz	Testnevelés	Egészségtan	Ének	Kézimunka	Alt. tan. e.	Rendszeretet
1.	Babik Zoltán	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1
	Balla Károly	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	2	2	-	1	1
	Balogh Béla	1	1	2	2	1	3	2	2	3	2	2	2	2	-	3	2
	Belán János	2	1	3	3	3	3	3	1	3	2	2	2	2	-	3	2
5.	Bólya Emil	1	1	3	2	1	3	3	2	2	2	1	2	1	-	3	2
	Csőngei György	2	2	3	3	3	3	3	3	3	2	1	3	2	-	3	4
	Csucsánszky Ede	2	2	3	2	3	2	3	2	3	2	1	2	2	-	3	2
	Cyula Gyula	3	2	3	4	4	4	4	4	3	3	2	2	2	-	4	4
	Drevenka Gusztáv	1	1	2	1	1	3	2	1	2	1	1	2	1	-	2	2
10.	Drevenka Róbert	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1
	Falger Imre	1	1	3	2	2	3	2	2	2	2	1	2	3	-	3	2
	Hargitai István	1	1	2	1	2	2	3	1	2	1	2	2	1	-	2	1
	Jezsek Ferenc	1	1	1	2	1	1	2	1	2	1	2	2	1	-	2	1
	Juhász József	1	1	2	2	2	2	2	2	2	1	1	2	1	-	2	1
15.	Kéri Zoltán	2	2	3	2	2	3	3	2	2	2	2	3	3	-	3	3
	Mendrei Vilmos	2	1	2	2	1	3	3	2	2	2	2	2	1	-	3	3
	Nepp József	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1
	Niederkirchner Antal	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	-	1	1
	Perlaki József	2	2	3	3	3	3	4	3	3	3	2	2	1	-	4	3
20.	Réti János	2	1	3	3	3	3	3	2	3	2	2	1	1	-	3	4
	Sebők József	1	1	1	1	1	2	2	1	2	2	1	2	1	-	2	1
	Segesdy Miklós	1	1	1	2	1	1	3	2	3	2	1	2	3	-	3	3
	Sipos Imre	2	2	3	3	3	4	3	3	3	2	1	2	1	-	4	3
	Sztrencsev Konstantin	3	2	3	4	3	4	3	3	3	2	2	2	3	-	4	3
25.	Tóth Tibor	2	2	2	3	3	3	3	2	2	2	1	2	3	-	3	2
	Ulbing István	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1
	Urányi István ism.	1	2	3	2	3	3	3	3	3	3	2	3	3	-	3	3
	Barnet Mária	2	2	3	3	3	3	4	3	2	2	1	2	1	2	4	2
	Kaunitz Ezsébet	2	2	2	3	3	3	3	3	2	3	2	2	1	3	3	1
30.	Kiss Matild	1	2	1	2	2	2	3	3	3	2	1	2	1	1	3	1
	Krifaton Júlia	1	2	2	3	2	2	3	3	2	2	1	2	2	1	3	1
	Meggyesy Mária	2	2	2	2	1	3	3	3	3	1	2	2	3	3	3	2
	Mile Ilona	2	2	3	2	2	3	3	3	3	2	1	2	1	2	3	2
	Nyerges Olga	1	1	2	2	2	2	3	2	2	1	2	1	1	2	1	1
35.	Sas Piroska	1	1	2	2	2	2	2	2	2	1	1	2	1	2	2	1
	Úitz Karola	1	1	2	2	3	3	3	3	3	1	2	1	2	3	2	2
	Úitz Lujza	1	2	1	2	1	2	2	2	2	1	1	1	1	2	2	1
	Walter Edit	1	1	1	2	2	1	2	2	2	2	1	2	1	2	2	1
	Kimaradt:																
	Ivanics István																

V. osztály.

Osztályfőnök: **Söveges Aladár.**

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Hittan	Magyar	Történelem	Latin	Német	Angol	Természetrajz	Mennyiségtan	Rajz	Testnevelés	Ének	Kézimunka	Alt. tan. e.	Rendszeret
1.	Bernáth Miklós	1	2	2	1	2	-	2	2	3	2	1	4	-	2	2
	Bognár Ferenc	1	2	2	3	3	-	2	3	1	2	2	1	-	3	2
	Budai László	1	1	1	1	1	1	-	1	2	1	2	2	-	1	1
5.	Csernus Zoltán	2	3	3	3	3	3	-	3	3	3	2	2	-	3	4
	Elek János	1	2	2	2	2	-	2	3	3	1	1	1	-	3	2
	Félix Ferenc	1	2	3	1	2	2	-	3	3	2	1	1	-	3	2
	Fónagy László	1	2	1	2	2	-	2	1	3	2	1	2	-	2	1
	Frittman Gyula	1	1	1	1	1	-	-	1	1	1	1	1	-	1	1
10.	Jenvay Lóránt	1	3	3	3	3	-	3	3	3	2	1	2	-	3	3
	Jovánovics Miklós	1	1	1	1	2	-	1	2	1	2	1	1	-	2	1
	Kapitány Ottó	1	1	3	2	3	-	2	2	3	1	1	1	-	3	2
	Knessy Márton	2	3	3	3	4	2	-	3	3	2	2	2	-	4	3
15.	Knopp Frigyes	1	3	3	2	3	-	3	3	3	2	2	2	-	3	3
	Kovács Dezső	2	2	3	3	3	3	-	3	4	2	2	1	-	4	2
	Kresznerics Ferenc	1	1	3	1	3	2	-	1	3	2	2	2	-	3	1
	Krisztián István	1	1	1	1	2	1	-	1	2	1	1	1	-	2	1
	Monzspárt Béla	2	3	3	3	4	-	3	3	3	2	2	2	-	4	3
	Nagy Jenő	1	1	1	1	1	2	-	1	2	1	2	1	-	2	1
20.	Niederkirchner Frigyes	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	-	1	1
	Polay Miklós	1	1	1	1	2	-	1	2	2	1	1	2	-	2	2
	Sárdi Lajos	1	2	1	3	2	-	2	3	3	2	1	2	-	3	2
	Szabó József	1	3	3	3	3	-	3	2	3	2	1	1	-	3	3
	Szlávy Aladár	1	1	1	1	2	-	1	1	1	1	2	1	-	1	1
	Váradi Imre	1	1	3	2	3	2	-	3	3	2	2	1	-	3	2
25.	Varga László	1	1	3	2	3	2	-	3	3	2	2	-	3	2	
30.	Etey Emilia	1	1	2	1	3	1	-	2	2	2	1	1	-	2	1
	Fürcht Mária	1	1	2	1	2	1	-	2	3	2	1	1	-	2	1
	Horváth Mária	1	1	3	3	3	2	-	3	3	2	1	1	-	3	2
	Kovács Ibolya	1	1	3	2	3	3	-	2	2	1	1	1	-	2	2
	Krausz Mária	1	1	2	1	2	1	-	1	1	1	1	1	-	2	1
	Lébényi Vera	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	1	-	1	1
	Legeza Jolán	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1	1	1	-	1	1
35.	Nagy Karola	1	1	1	1	1	1	-	1	2	1	1	1	-	2	1
	Németh Borbála	1	2	3	1	3	2	-	3	3	2	1	1	-	2	2
	Németh Piroska	1	1	2	1	2	2	-	2	2	2	1	1	-	2	1
	Sas Hedvig	1	1	1	2	1	1	-	1	1	1	1	1	-	2	1
	Schwiegeráth Katalin	1	1	1	1	1	1	-	1	2	1	1	1	-	2	1
Terebessy Angéla	1	1	2	1	2	1	-	2	2	1	1	1	-	2	1	
Magántanulók:																
	Jung Péter	-	1	3	2	2	2	2	2	2	3	2	3	-	3	2
	Somogyi Márta	-	2	2	1	1	2	-	2	2	2	1	-	-	2	1
Kimaradt:																
	Papp Margit															

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Hittan	Magyar	Történelem	Gazd. ism.	Latin	Német	Angol	Vegytan	Mennyiségtan	Rajz	Testnevelés	Egészségtan	Ének	Kézimunka	Alt. tan. e.	Rendszeretef
1.	Barna Tibor	1	1	1	2	1	2	2	3	2	2	1	2	2	1	-	2	2
	Bencsik István	1	2	3	2	2	3	3	3	3	3	3	1	2	1	-	3	3
	Bognár József	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	-	-	2	1
	Bognár Sándor	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2	1	1	1	-	2	2
5.	Breier János	2	3	3	3	3	3	2	3	3	4	3	1	2	1	-	4	2
	Budavári János	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1
	Csikós Tibor	2	1	1	2	2	2	1	2	1	2	2	2	1	1	-	2	2
	Dax Károly	1	2	1	2	2	2	1	2	2	3	2	2	1	2	-	2	1
10.	Deák Imre	1	2	2	1	1	3	2	3	3	2	2	1	2	1	-	3	2
	Eckerdt Egon	2	2	2	2	3	3	2	3	2	1	1	2	2	1	-	3	2
	Éder Zoltán	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	2	2	1	-	1	3
	Garancsy Zoltán	1	1	3	3	2	3	3	3	3	3	2	1	2	1	-	3	3
	Koperniczky József	1	1	2	2	1	2	2	2	1	2	2	2	2	2	-	2	2
	Krausz András	1	2	3	3	3	3	3	3	3	3	2	2	3	2	-	3	2
15.	Malaczkó Lajos	1	1	2	1	1	3	2	3	3	3	2	1	2	1	-	3	2
	Móradi Gyula	1	2	2	2	3	2	3	2	3	2	2	2	2	2	-	3	2
	Papp Zoltán	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	2	2	1	-	1	2
	Rajczy András	1	2	2	3	2	2	2	2	2	1	2	2	2	1	-	2	2
	Sárvári Ferenc	2	3	3	3	3	3	2	3	3	4	3	1	2	2	-	4	2
20.	Szabó József	1	2	2	2	1	3	2	3	3	3	2	1	2	2	-	3	1
	Versitz István	1	1	2	2	1	2	2	2	2	1	2	-	1	1	-	2	1
	Fontana Éva	1	2	2	3	3	3	2	3	3	3	2	1	3	1	2	3	1
	Hideghéthy Vera	2	2	2	2	2	3	1	2	3	1	2	1	2	1	3	3	2
25.	Horváth Magdolna	1	1	1	2	1	2	1	2	1	2	2	1	1	1	2	2	1
	Kontra Mária	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	2	1	1
	Kopacz Jolán	1	1	2	2	2	2	2	3	3	2	1	2	1	2	2	3	1
	Kulcsár Borbála	1	1	1	1	1	1	1	2	2	2	2	1	2	1	2	2	1
	Lózsy Edit	1	1	2	2	1	2	2	3	3	3	1	1	1	1	3	3	2
	Somogyi Márta	1	1	1	1	1	2	1	2	2	2	1	1	1	1	2	2	1
30.	Magántanuló:	-	1	3	2	2	3	-	2	2	3	3	2	3	3	-	3	-
	Szollát Apollónia																	
	Hosszas betegsége miatt nem osztályoz- ható:																	
	Garancsy Julianna																	
	Jung Péter																	
	Kimaradt:																	
	Makray Ferenc																	

## 7. Statisztikai adatok.

### 1. A tanulók száma és fontosabb adatai:

	IV.	V.	VI.	Összesen
<b>a.) A tanulók száma:</b>				
Beírt nyilvános tanuló fiú	28	25	23	76
"          "          "          leány	11	14	9	34
"    magán          "          fiú	—	1	—	1
"          "          "          leány	—	1	1	2
Oszt. nyilvános          "          fiú	27	25	21	73
"          "          "          leány	11	13	8	32
"    magán          "          fiú	—	1	—	1
"          "          "          leány	—	1	1	2
"    összesen	38	40	30	108
<b>b.) Az osztályozott nyilvános tanulók életkora:</b>				
1930-ban született	—	3	2	5
1931-ben          "	—	7	13	20
1932-ben          "	7	12	14	33
1933-ban          "	14	16	—	30
1934-ben          "	15	—	—	15
<b>c.) Az osztályozott nyilvános tanulók vallása:</b>				
római katolikus	33	33	25	91
görög katolikus	—	1	2	3
református	2	2	1	5
evangélikus	3	2	1	6
<b>d.) Az osztályozott nyilvános tanulók anyanyelve, nyelvismerete:</b>				
magyar anyanyelvű	38	38	29	105
idegen anyanyelvű	—	—	—	—
csak magyarul tud	38	38	27	103
németül is tud	—	—	1	1
szlovákul is tud	—	—	1	1
<b>e.) Az osztályozott nyilvános tanulók szüleinek foglalkozása:</b>				
Kisbirtokos	1	1	1	3
Kisiparos	7	2	3	12
Ipari tisztviselő	5	7	5	17
Ipari segédszemély	13	10	11	34
Kiskereskedő	1	6	2	9
Kereskedelmi tisztviselő	—	—	1	1
Köztisztviselő	6	4	1	11
Pap, tanár, tanító	—	2	5	7
Másféle önálló értelmiség	—	2	—	2
Katona-, rendőrtiszt	1	—	—	1
Katona-, rendőrtiszt	1	1	—	2
Nyugdíjas tisztviselő	1	3	—	4
Ismeretlen foglalkozású	2	—	—	2

	IV.	V.	VI.	Összesen.
<b>f.) Az osztályozott nyilvános tanulók szüleinek lakóhelye:</b>				
az iskola székhelyén	30	34	24	88
a vármegyében (P.-P.-S.-K.)	7	2	4	13
Veszprém vármegyében	1	—	—	1
Fejér vármegyében lakik	—	2	1	3
<b>g.) Bejáró tanulók:</b>				
Kispestről	—	—	1	1
Lakihegyről	—	1	—	1
Pestszenterzsébetről	—	1	—	1
Soroksárról	—	—	3	3
<b>h.) Az osztályozott nyilvános tanulók lakás szerint:</b>				
szüleinél lakik	37	36	28	101
kosztadónál	1	2	1	4
internátusban	—	—	—	—
<b>i.) Az osztályozott nyilvános tanulók óramulasztása:</b>				
30 óránál kevesebbet mulasztott	23	21	21	65
igazoltnal mulasztott órák száma	1193	1697	744	3634
igazolatlanul mulasztott órák száma	18	20	—	38
<b>j.) Az osztályozott nyilvános tanulók általános előmenetele:</b>				
kitűnő rendű	5	4	2	11
jeles „	1	5	2	8
jó „	9	11	11	31
elégséges „	18	15	12	45
elégtelen egy tárgyból	3	3	2	8
elégtelen 2-4	2	—	—	2
elégtelen 2-nél több tárgyból	—	—	—	—
<b>k.) Az osztályozott nyilvános tanulók közül rendkívüli tárgyat tanult:</b>				
angol nyelvet	9	1	2	12
francia nyelvet	2	1	3	6
német nyelvet	—	5	—	5
művészi rajzot	1	—	3	4
zongorát	6	5	5	16

## 2. Az iskola benépesülése.

Nyilvános tanulók :

	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	Összesen
1945—46.	118	44	48	31	—	—	241
1946—47.	ált. isk.		48	39	32	—	119
1947—48.	ált. isk.			38	38	29	105

### 3. Felszerelési leltár.

	Gyarapodás			Jelenlegi	
	vétel	ajándék	érték	állomány	érték
1. Bútorzat	80	3	6.500 Ft	188	14.860 Ft
2. Tanári könyvtár	56	73	1.300 „	465	4.650 „
3. Ifjúsági könyvtár	310	18	2.690 „	825	7.190 „
4. Természetrajzi szertár	33	80	2.000 „	388	3.320 „
5. Földr. és tört. szertár	10	4	600 „	25	1.000 „
6. Vegytani szertár	72	—	1.500 „	72	1.500 „
7. Természettani szertár	17	31	900 „	171	14.400 „
8. Tornaszertár	22	—	2.500 „	26	3.000 „
9. Ének- és zeneszertár	3	2	150 „	37	1.100 „

### 4. Az iskola épületének méretei.

	A helyiség	szélessége	hossza	magassága
II. emelet:	V. b. osztály	6.00 m	12.00 m	3.30 m
	VI. b. osztály	6.00 „	10.00 „	3.30 „
	VII. b. osztály	6.00 „	10.20 „	3.30 „
	Folyosó	2.10 „	20.00 „	3.30 „
	W. C.	2.50 „	5.40 „	3.30 „
I. emelet:	VI. osztály	6.00 m	10.20 m	3.30 m
	VII. a. osztály	6.00 „	10.00 „	3.30 „
	VI. a. osztály	6.00 „	10.00 „	3.30 „
	V. a. osztály	6.00 „	10.20 „	3.30 „
	Szertár	2.80 „	4.90 „	3.30 „
	Tanári szoba	2.90 „	6.00 „	3.30 „
	Tanári szoba	3.00 „	6.00 „	3.30 „
	Igazgatói iroda	5.75 „	6.00 „	3.30 „
	Folyosó	2.10 „	20.40 „	3.30 „
	Folyosó	2.10 „	20.60 „	3.30 „
	W. C.	2.80 „	6.60 „	3.30 „
	W. C.	2.50 „	5.40 „	3.30 „
Földszint:	V. osztály	6.00 m	8.80 m	3.30 m
	IV. osztály	6.00 „	9.80 „	3.30 „
	Szertár	3.00 „	6.00 „	3.30 „
	Szertár	2.80 „	5.20 „	3.30 „
	W. C.	2.80 „	6.60 „	3.30 „
	Előcsarnok	6.00 „	6.40 „	3.30 „
	Folyosó	2.10 „	20.60 „	3.30 „

## 5. A nyilvános tanulók magaviselete, rendszeretete és tanulmányi előmenetele.

Tantárgyak	Osztályok — tanulók létszáma — érdemjegyek											
	IV. (38)				V. (38)				VI. (29)			
	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4
Magaviselet	23	13	2	—	34	4	—	—	24	5	—	—
Vallástan	23	15	—	—	24	8	6	—	17	10	2	—
Magyar nyelv	11	13	14	—	15	8	15	—	10	14	5	—
Történelem	10	17	9	2	21	8	9	—	7	16	6	—
Gazd. ism.	15	10	12	1	—	—	—	—	14	10	5	—
Latin nyelv	7	10	18	3	9	13	14	2	5	12	12	—
Angol nyelv	6	9	20	3	7	6	4	—	4	12	13	—
Német nyelv	—	—	—	—	9	9	3	—	10	16	3	—
Természetrájt	11	14	13	—	15	9	14	—	—	—	—	—
Vegytan	—	—	—	—	—	—	—	—	7	10	12	—
Mennyiségtan	6	17	15	—	8	11	18	1	7	9	11	2
Rajz és műalk.	12	20	6	—	18	20	—	—	8	18	3	—
Testnevelés	26	12	—	—	25	13	—	—	18	10	—	—
Egészségtan	7	28	3	—	—	—	—	—	8	19	2	—
Ének	23	9	6	—	28	10	—	—	23	6	—	—
Kézimunka	4	6	1	—	1	12	—	—	—	6	2	—
Rendszeretet	17	11	7	3	19	13	5	1	13	14	2	—
Középérdemjegy	2.—				1.79				1.88			
Valamennyi tanuló előmenetelének középértéke: 1.89.												

## 8. Gimnáziumi előkészítő tanfolyam.

A gimnáziummal kapcsolatosan a tanári kar vezetése alatt álló, a felettes hatóságok által is jóváhagyott dolgozók gimnáziumi előkészítő tanfolyama működik már harmadik éve. Mivel az előző évben már két évfolyam tette le sikeresen az érettségi vizsgálatot, az idén szeptemberben csak két részletben kezdődött meg a tanítás.

1. A VI. osztály folytatta az előző iskolai év folyamán (1947. márciusában) megkezdett tanulmányait; december 10-én a pestszentlőrinci áll. gimnáziumban magánvizsgálatot tett a következő 6 tanuló: Fölk Ottó, Hernold József, Lengyel Barnabás, Lőrincz László, Mudura Sándor, Teichter Ernő. — Vizsgájuk után azonnal megkezdtek a VII. osztály anyagának tanulását.

2. Az V. osztály 1947. szeptemberében kezdte el az osztály tantervi anyagát. Folyó évi március 10-12-én a következő 12 tanuló vizsgázott a pestszentlőrinci áll. gimnáziumban: Bancsa Jenő, Bayer Klára, Búza Mihály, Fekécs Sándor, Hernold Alajos, Hunyady János, Jusztin Mihály, Niederkirchner Anna, Szarka Bertalan, Szűcs Gyula, Tóth Erzsébet, Wittek Géza. — Ez az osztály márc. 17-én a VI. osztály anyagát kezdte el.

A tanítás hétfőn, szerdán és pénteken 5 rövidített tanítási órában 17 órától 20 óra 10 percig folyik a József-utcai rk. ált. iskola tantermeiben. Minden tantárgyat a bencés rendtagok tanítanak. A tanítás díjtalan; a felszerelésre és pedellus külön díjazására önkéntes adományokat adnak a tanfolyam hallgatói.

A hallgatók a Weiss Manfréd-gyár dolgozóiból kerülnek ki; a két osztályból mindössze három (15.8 %) dolgozik máshol.

Húsvét előtt a tanfolyam hallgatói a bencés gimnázium és ált. iskola tanulóinak szülei részére szervezett lelkigyakorlaton vettek részt.

A VII. osztály tanulói július első napjaiban vizsgáznak Pestszentlőrincen. — A tanfolyam vezetője: Tóth Ciprián.

# Római katolikus Jedlik Ányos általános iskola.

Az általános iskola 1946. évi augusztus hó 21-én alakult a csepeli róm. kat. népiskola alsó négy és a csepeli bencés gimnázium leváló osztályaiból.

Fenntartói: a csepeli róm. kat. egyházközségek és a pannonhalmi Szent Benedek-rend.



## *Az iskola története.*

Az iskola története két szálból fonódik össze. A csepeli róm. kat. népiskola történetéből és a csepeli bencés gimnázium történetéből.

A róm. kat. népiskola, mint Csepel monográfiájában olvassuk: „A legrégebb e fajta iskolák közé tartozik az országban”.

Története összenőtt Csepel község történetével.

Már az Ófaluban a parókia épülete mellett ott állott a róm. kat. iskola.

Az iskola tanítója egyszersmind a község jegyzője és kántora is volt.

Az 1838-as árvíz előtti tanítója Gottfried Antal volt. Az árvíz idejében Thum Ferenc.

Az 1838-as árvíz a kat. iskolát is elpusztította.

A község újjáépítésével az iskola a mai Szent Imre-téren levő II. Rákóczi Ferenc állami iskola helyén folytatta működését 1940-ig, amikor a jelenlegi épületét kapta cserébe a lebontott Szent Imre-téri iskolaépületért.

Önálló tanítói voltak, akik már jegyzői teendőket nem végeztek: *Vinhardt Jakab, Klosztermayer János* (akiről közmegebecsülésképpen utcát neveztek el), *Czimmer Péter, Marosi István, Schwabek Ferenc, Ponthák Jenő, Szélig Jakab, Veltin József, Lehoczky Vilmos, Bali Vendel, Németh József* (jelenleg belügyi államtitkár), *Csatay Bertalan, Terebessy István* és *özvegy Kovács Lászlóné*.

Ugyancsak Csepel monográfiájában olvassuk: „1884-ig Csepelen ki-  
zárólag róm. kat. jellegű elemi iskola volt.” Elemi, illetőleg népiskola-  
ként 1946. augusztus 21-ig működött.

Az iskola történetének másik szála a bencés rend csepeli története.

A bencések 1945. szeptemberében jelentek meg Csepelen a község  
meghívására. Az akkor megnyílt gimnázium első osztálya már általános  
iskolaként működött.

A 70.000/1946. V. K. M. rendelet alapján a róm. kat. iskola alsó négy  
és a bencés gimnázium első két osztályából alakult meg a csepeli róm.  
kat. Jedlik Ányos ált. iskola, melynek az 1946/47. iskolaévben VI., az  
1947/48. iskolaévben VII. osztálya is megnyílt, befogadva közel ezer  
tanulót.

Mint általános iskola, Csepel legelső iskolái közé küzdötte fel  
magát.

## 1. A tanév rövid története.

Beírás: szeptember 12—13.

Veni Sancte: szeptember 14.

Tanítás kezdete: szeptember 15. ,

Karácsonyi szünet: december 20-tól január 19-ig.

Húsvéti szünet: március 25—30.

Összefoglalások: június 11—13.

Te Deum, tanévzárás: június 15.

Lelkigyakorlatok ideje: március 4—5—6.

Hivatalos látogatók voltak: *Démuth Lajos* énektanulmányi fel-  
ügyelő november 24—26.

*Schorsch Ferenc* rajztanulmányi felügyelő november 29.

*Dr. Arvay Ferenc* testnevelési tanulmányi felügyelő február 24.

*Suhajda Róbert* a Kat. Tanügyi Főigazgatóság megbízásából áp-  
rilis 19—23.

A testület 10 testületi értekezletet tartott.

Közös szülői értekezlet kéthavonként volt.

## 2. Iskolai hatóságok.

AZ ISKOLA FENNTARTÓJA: a csepeli rk. egyházközségek és a Szent Benedek-rend.

Székesfehérvári megyéspüspök: *Shvoy Lajos*.

Pannonhalmi főapát: *Kelemen Krizosztom*.

Kormányzóapát: *dr. Sárközy Pál*.

KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁG elnöke: *Mindszenty József* bíboros hercegprímás.

A hitoktatás püspöki biztosá: *Kisberk Imre* esperes-plébános.

KATOLIKUS TANÜGYI FŐIGAZGATÓSÁG. Elnökség: *dr. Kürti Menyhért* elnök-főigazgató, c. tanker. főig., *Papp Elemér* alelnök-főig.

A budapesti kerület főigazgatója: *Virág Teofil* tanügyi főtanácsos.

ÁLLAMI FŐFELÜGYELETI HATÓSÁG: A vallás- és közoktatásügyi minisztérium; miniszter *dr. Ortutay Gyula*.

Budapesti tankerületi főigazgatóság; főigazgató *Szávay Nándor*.

A budapesti népoktatási kerület tanfelügyelője; tanfelügyelő: *Hegedüs István* tanügyi főtanácsos.

### 3. A nevelői testület névjegyzéke.

Sorszám.	A tanár, tanító neve, alk. minősége, képesítése.	Működési évek.	Mely osztályban, mely tárgyakat, hány órában tanított?	Összes órák.	Osztályfőnök.	Egyéb szolgálati beosztása.
1.	Bali Vendel világi, igazgató	14 14	Vc. r.2, kgy.2; Vic. r.2; kgy.2	8	—	Ker. isk. fel., tanulmányi felügyelő.
2.	Tóth Ciprián szerz., h. igazgató, gimn. m.-l. tanár	15 3	VIIa. m.5, l.4, szb. 1, j. 2; gimn. 4.	12+4	VIIa.	Tanulm. felügyelő. Az esti gimn. tanf. vezetője.
3.	Agócs Jenő világi, r. tanár, gimn. testn. tanár	2 2	Va. tn. 2; Vc. tn. 2; VIa. tn.2; Vic. tn.2; VIIa. tn.2. emb.3; d.u. j. 5; gimn. 6.	18+6	—	A tornaszertár őre, a sportkör vezetője.
4.	Blazovich Ágoston szerz., r. tanár, gimn. me.-tt. tanár	2 2	Va. sz.3; Vc. h.2; VIa. sz.3; VIIa. sz. 3; ft.3; VIIb. sz. 3; könyvt.1. gimn. 2.	18+2	—	A tanári könyvtár őre.
5.	Lelkes István világi, r. tanár, gimn. rajztanár	13 1	Va. r.2; Vb. r.2; VIa. r.2, mgv.2; VIb. r.2; VIIa. r.2, mgv.2; VIIb. r.2; mért. r.2; gimn. 4.	18+4	—	A rajzszertár őre.
6.	Nagy M. Evelin szerz., r. tanár, gimn. vt. tanár	19 2	Va. tr.2; Vb. tr.2; Vc. tr.2; VIa. tr.2; VIb. tr.2; Vic. tr.2; VIIb. f.2, emb.2, j.2, szb.1.	19	VIIb.	A természetrajzi szertár őre.
7.	Pócza M. Castilia szerz., r. tanár, polg. isk. tanár	8 1	Vb. m.6, t.2, szb. 1; VIb. m.6; VIIIb. t.2.	17	V b.	Ért. jegyző.
8.	Szentjakabi Lázár dr. szerz., r. tanár, gimn. m.-l. tanár	2 2	Vb. h.2, l.4; VIb. h.2, l.4; Vic. h.2; VIIb. h.2, l.4.	20	—	A Margit-kör vezetője.
9.	Villányi Anaklét szerz., r. tanár, gimn. tr.-f. tanár	10 1	Va. h.2, f.3, t.2; Vb. f.3; VIa. h.2, t.2; VIb. f.3; VIIa. h.2, t.2.	21	—	A kiscserkészek, a ministránszertár vezetője, a színház- jegyek kezelője.
10.	Gacs Emilián dr. szerz., óraadó, gimn. m.-l. tanár	9 1	Va. m.6, l.4, szb. 1; gimn.7.	11+7	V a.	A Diákkaptár vezetője.
11.	Kapcsándi Zsigmond szerz., óraadó, gimn. m.-l. tanár	3 3	VIa. m.6, l.4, szb. 1; gimn.8.	11+8	VI a.	Az Ifj. Vöröske- reszt, segélyző- könyvtár, diák- segélyezés vez.
12.	Levárdy Rezső szerz., óraadó, gimn. t.-f. tanár	7 1	Va. mgv.2; VIa. t. 2, f.3; VIIa. f.2; gimn.11.	9+11	—	Ünnepélyrende- ző, a f. és t. szertár őre.

Sorszám.	A tanár, tanító neve, alk. minősége, képesítése.	Működési évek.	Mely osztályban, mely tárgyakat, hány órában tanított?	Összes órák.	Osztályfőnök.	Egyéb szolgálati beosztása.
13.	Palotás Sándor világi, óraadó, polg. isk. tanár	14 1	Vc.a.4;Vic.a.4; polg. isk.20.	8+20	—	
14.	Söveges Aladár szerz., óraadó, gimn. me.-tt.-a. t.	4 3	VIIb.tt.3.	3+15	—	A természettani szertár óre.
15.	Szente Imre világi, óraadó, gimn. m.-l.-a. tanár	1 1	IIIa.a.2;IIIb.a.2; IV.a.a.2;IVb.a.2; Va.a.4;Vb.a.4.	16	—	
16.	Füstös Antal áldozópap, óraadó hitoktató	5 2	IIb.h.2;IVa.h.2.	4	—	
17.	Radnóti Sándor áldozópap, óraadó hitoktató	4 3	Ia, Ib, IIa, IIIa, IIIb. IVb. h. 2-2.	12	—	A Szívőárda vezetője.
18.	Bucher Anna világi, rk. r. tanítónő	22 2	Osztályvezető	25	IV b.	
19.	Csatay Bertalan világi, rk. r. tanító	9 9	— „ —	24	III a.	
20.	özv. Czinder Jánosné világi, rk. r. tanítónő	4 2	— „ —	24	II b.	
21.	Kósa Sándor világi, rk. r. tanító	2 2	Va, Vb, VIa, VIb, VIIa, VIIb. é. 2-2; gimn. 3. karének2.	14+3	—	Az énekkar vezetője, a zene- és énekszertár óre.
22.	Kovács Erzsébet világi, rk. r. tanítónő	16 2	Osztályvezető	26	III. b.	
23.	Kovács M. Iréne szerz., rk. r. tanítónő	19 2	Vb.sz.3, hgy.2; Vc.sz.3; VIb.sz.3, t.2, hgy.2, szb.1, j.2; VIIb. hgy.2.	20	VI b.	Az ifjúsági könyvtár óre.
24.	özv. Kovács Lászlóné világi, rk. r. tanítónő	3 3	Osztályvezető	21	I b.	
25.	Névery Erzsébet világi, rk. r. tanítónő	14 1		—	—	Szabadságon.
26.	Pook Ilma világi, rk. r. tanítónő	2 2	Vb. tn. 2, j. 2; Vc. t. 2, f. 3; VIb. tn. 2; VIC. t. 2; VIIb. m. 5. tn. 2.	20	—	A leányok sportkörének vezetője.
27.	Simon Zoltán világi, h. tanító	1 1	Ia. é. 2, tn. 2; Vc. m. 6, é. 2, szb. 1; Vic. m. 6, é. 2.	21	V e.	

Sorszám.	A tanár, tanító neve, alk. minősége, képesítése.	Működési évek.	Mely osztályban, mely tárgyakat, hány órában tanított?	Összes órák.	Osztályfőnök.	Egyéb szolgálati beosztása.
28.	Somogyi László világi, rk. r. tanító	29 1	Osztályvezető	23	II a.	
29.	Spengler Magdolna világi, h. tanítónő	1 1	1a,h,2;Vc,hgy,2, tn,2,j,2;Vic,sz,3, hgy,2,tn,2,j,2.	17	—	Igazgatói jegyző.
30.	Terebessy István világi rk. r. tanító	21 3	Osztályvezető	25	IV a.	Tanulmányi felügyelő.
31.	Weiss Mária világi, h. tanítónő	1 1	Osztályvezető	18	I a.	
32.	Pártos Ferenc világi, óraadó	30 1	Vc,mgy,2;Vic,f,3, mgy,2,szb,1.	8	VI c.	Nyug. áll. népisk. ig.

A nem kat. tanulók hitoktatói:

Ágai László, ref. lelkész,  
Farkasdy Dezső, ref. hitoktató,  
Várady Lajos, ev. lelkész.

Rövidítések : a = angol, emb. = az ember élete, é = ének, f = földrajz, h = hittan, hgy = háztartási gyakorlat, j = játék, kgy = kereskedelmi gyakorlat, l = latin, m = magyar, mgy = műhelygyakorlat, r = rajz, sz = számtan, szb = szabad beszélgetés, t = történelem, tn = testnevelés, tr = természetrajz, tt = természettan.

#### 4. Könyvtárak, szertárak gyarapodása (lásd a gimnáziumnál).

### 5. Ifjúsági egyesületek.

*Ministránsgárda.* Az általános iskola V—VII. osztályú tanulói közül azokat, akik szorosabban akarnak az oltár szolgálatában állni, ministráns-gárdába fogtuk össze. Célul a szertartásokban való elmélyülést, lelkiéletünk jobbítását tűztük ki. A gyűléseken imádság, elméleti és gyakorlati tudnivalók elsajátítása szerepelt. Három csoportot alkottak a gárda tagjai: *I. a Szt. Tarzicius-próbások:* Grosz L. V.a., Bali J., Bodor J., Czull G., Garamvölgyi E., Harmath J., Heszberger A., Horváth K., Kellner A., Kókai K., Lelkes I., Nagy P., Németh A., Nemoda B., Puszkás J., Rausch L., Sas G., Tóth E., Tóth L., Vaághy T. V.a. oszt. tanulók. *II. Szt. Pongrác-próbások:* Csurgay Á., Farkas J., Fekete K., Földes I., Golarits G., Horváth Z., Kiss B., Kovács J., Nagy M., Pállinger O., Schwarzenberger F., Tóth Gy. VI.a. oszt. tanulók. *III. Szt. Krisztof-próbások:* Bene L., Drevenka J., Fedina L., Gelencsér F., Nemoda J., Vellai S. VII.a. oszt. tanulók. *Villányi Anaklét.*

*Szent Margit-kör.* Az ált. isk. V—VII. osztályos leánynövényedékei a Szt. Margit-körben végezték lelkiéletük elmélyítését. Isten dicsőítése, önmegszentelés és közösségi szolgálat — Szt. Margit szellemében — volt az a hármass feladat, melyet leányaink elé célul tűztünk ki. de korunk sajátos szükségleteiről sem feledkeztünk meg.

Hetenként tartott gyűléseink is e célok megvalósítását szolgálták. Ezekben a kör tagjai szavazatokkal, felolvasásokkal, versenyfogalmazásokkal, irodalmi művek tartalmának ismertetésével és énekszámokkal szerepeltek. Természetesen a szórakozás sem hiányzott. Krisztus Király, Szt. Erzsébet ünnepén és farsangkor ünnepséget rendeztünk. Karácsonykor és később is több szegény családot látogattunk meg és részesítettünk anyagi támogatásban. A kör tagjainak egyik legszebb munkája a kápolna rendbentartása és az oltárok díszítése volt.

*Szent Ágnes-próbások:* Beck M., Faragó I., Karcagi L., Koncz É., Krausz Z., Réder G., Nagy M. V. oszt. tanulók, Balogh M., Győri M., Juhász A., Krausz Zs., Lukács I., Orósz G., Tujner E., Uza É., Schlága E. VI. oszt. tanulók, Janik M., Kurucz E., Martin M., VII. oszt. tanulók.

*Szent Margit-próbások:* Bayer J., Borbály G., Bodányi M., Gönczi É., Halasi E., Hidvégi I., Kammerer K., Kotaszek I., Hordóssy M., Mézáros O., Scheffer V., Szatmári E., Schusztér K. VI. oszt. tanulók.  
*Szent Skolasztika-próbások:* Bálint É., Endres M., Gondzsinszky Zs., Karajz A., Kis I., Leimeter T., Mille K., Selmecezi M., Simonyi K., Szécsényi M. VII. oszt. tanulók.

A kör vezetését Nagy M. Evelin, Kovács M. Irén, Pócza M. Castilia kedvesnővérek és dr. Szentjakabi Lázár hittanár végezték.

*Kiscserkészlet:* A tanév kezdetén megalakult a Pax cserkészcsapat kiscserkész raja. Az ált. isk. V. és VI. osztályából jelentkeztek a jelöltek: 48-an. Gyűléscinket hetenként rendeztük; sokat énekeltünk, meséltünk, játszottunk és a szükséges elméleti ismereteket vettük át. Amikor a Pax cserkészcsapat megszüntette a cserkészmunkát, a kiscserkészraj is feloszlott.

*Villányi Anaklét.*

*A Diákaptár, az Ifjúsági Vöröskereszt működését, a színházlátogatást és a diáksegélyezést lásd a gimnázium évkönyvében.*

## Légy cselekvő magyar!

### Csepel község iskoláinak centenáris munkaversenye.

A folyó tanév második felében a csepeli általános iskolák centenáris munkaversenyt indítottak. Ezzel a versennyel bekapcsolódtak az országos jellegű „Tanulj jobban”-mozgalomba.

Iskolánk tanulóifjúsága nagy örömmel fogadta a kihívást. Szorgalmasan készült az egyes versenyszámokra. Igyekezettük teljes siker koronázta, mert a hét csepeli általános iskola munkaversenyében megszerezték az első helyet.

A versenyben a következő tanulók érték el helyezést:

V. OSZTÁLY. *Első* helyet nyert: Lelkes István (magyar, természetrajz, rajzolás). Piroska Edit (föld- és néprajz). Réder Gabriella (számolás és mérés). Szekeres Ilona (szavalás). Tóth László (költmény). Murányváry Gyöngyi (Petőfi-verseny).

*Második* helyet nyert: Koncz Éva, Murányváry Gyöngyi, Skotnyár István, Fülöp Gyula.

*Harmadik* helyet nyert: Virágh Ibolya, Balahoczkj István, Sas Géza, Murányváry Gyöngyi.

*Negyedik* helyet nyert: Lelkes István.

*Ötödik* helyet nyert: Vaághy Tamás, Lelkes István.

*Hatodik* helyet nyert: Sas Géza, Kőhalmi Kornélia.

VI. OSZTÁLY. *Első* helyet nyert: Szatmári Erzsébet (magyar). Nagy Béla (földrajz, számolás és mérés). Borbély Gizella (rajzolás). Bodnár György (Petőfi-verseny).

*Második* helyet nyert: Leszák Ferenc, Krausz Zsuzsa, Hordóssy M.

*Harmadik* helyet nyert: Mészáros Olga, Schuszter Kató, Vastag György, Csurgay Árpád, Leszák Ferenc (kétszer), Sticzay Rezső.

*Negyedik* helyet nyert: Locher Erzsébet, Golarits Géza, Sticzay R.

*Ötödik* helyet nyert: Nagv Mihály, Sticzay Rezső.

*Hatodik* helyet nyert: Bodnár György, Szallay Erzsébet, Sticzay R.

VII. OSZTÁLY. *Első* helyet nyert: Fedina László (magyar, föld- és néprajz). Endres Mária (történelem). Dénes Mária (természetrájz). Horváth Margit (helyes kiejtés, szavalás).

*Második* helyet nyert: Fedina László, Kenderessy M., Cseh Zsuzsa.

*Negyedik* helyet nyert: Simonyi Katalin, Szécsényi Mária, Bánvölgyi Vera, Cseh Zsuzsa.

*Ötödik* helyet nyert: Cseh Zsuzsa.

*Hatodik* helyet nyert: Simonyi Katalin, Cseh Zsuzsa.

*Első* helyezést ért el labdarúgócsapatunk is.

A fenti felsorolás mindennél ékeesebben bizonyítja tanulóink szorgalmát és tudását. A verseny során az első helyek legnagyobb részét (20) az ő zsákmányuk lett. Nem lebecsülendő teljesítmény, hogy iskolánk tanulói egymaguk több első helyet szereztek, mint a többi hat csepeli iskola tanulói együttesen.

Iskolánk növendékei ezzel megszerezték intézetünknek a „Csepeli iskolák centenáris munkaversenyének győztese” címet, mint a munkaverseny fődíját.

A verseny során tanulóink a következő helyezéseket érték el:

- 20 első hely,
- 10 második hely,
- 11 harmadik hely,
- 10 negyedik hely,
- 5 ötödik hely,
- 8 hatodik hely.

## 6. A tanulók névjegyzéke és érdemsorozata.

### I.a. fiúosztály.

Osztályvezető: Weiss Mária.

Beck Mihály	1	Kreiszs János	1	Szentpétery István	1
Benes Károly	1	Krüg Ferenc	1	Szűcs László	2
Berki Pál	1	Máté Zsolt	1	Takács Vilmos	1
Bogár Pál	2	Mészáros Gyula	1	Tamás István	1
Bukor József	1	Molnár Árpád	3	Tanyi Sándor	2
Csathó Imre	1	Nagy Károly	2	Tábor Gyula	1
Daszkel Sándor	3	Nagy Lajos	2	Tóth Győző	2
Farkas Tivadar	1	Oláh József	1	Tóth Károly	1
Fekete Béla	3	Óvári Károly	1	Tóth László	2
Ferencz Béla	1	Palotás Sándor	1	Tóth Sándor	3
Ferencz Béla	2	Pelei Sándor	2	Varga Csaba	1
Fölkl Gábor	1	Petró György	1	Vámosi Zoltán	1
Gábor László	2	Pickermann István	1	Vincze Miklós	1
Glück Emil	1	Priska György	2	Nem osztályozható:	
Gruber Imre	1	Rákosi Attila	1	Felházy Károly	
Herczegh Gyula	1	Solymosi Antal	1	Horváth Sándor	
Indi Ottó	1	Somogyi Kálmán	1	Kimaradt:	
Kajári György	1	Szabó József	3	Esztergályos Károly	
Kállai Péter	1	Szabó Zoltán	3	Hornyák Gábor	
Kovács Géza	1	Szalay Károly	1	Varga Miklós*	
Kövér István	2	Szalay László	1		

### I.b. leányosztály.

Osztályvezető: özv. Kovács Lászlóné.

Ambrus Mária	2	Kovács Aranka	1	Telegdi Katalin	2
Babusák Éva	1	Kovács Éva	1	Traub Irén Zs.	1
Bachleitner Magdolna	2	Kulcsár Éva	2	Tóth Veres J.	1
Barta Éva Ilona	2	Lohonya Erika	2	Tóth Zsuzsanna	1
Barta Valéria	2	Magyar Gabriella	1	Turcsik Rozália	3
Buronyi Margit	2	Maháček Margit	2	Udvardy Éva	3
Czigola Terézia	1	Martin Gabriella	2	Útzi Ilona	1
Csatay Gabriella	1	Mazák Erzsébet	1	Vasinka Irén	2
Csuti Ilona	1	Máté Irén	1	Végh Katalin	2
Daszkel Ilona Olga	4	Márth Hildegárd	1	Versitz Katalin	1
Drevenka Anikó	1	Mód Mária	1	Viványi Zsuzsanna	1
Eibel Mária	2	Müller Rozália	2	Zémann Vilma	1
Futó Margit	2	Ottó Márta Valéria	2	Nem osztályozható:	
Gyarmati Mária	4	Orentsák Anna M.	1	Gazsó Erzsébet	
Gyuresik Gabriella	2	Papp Aranka	2	Klauz Johanna	
Hadnagy Éva	2	Preszmayer Gizella	1	Versitz Erika	
Hajdu Izabella	2	Pócze Margit	4	Kimaradt:	
Harasztí Edit	1	Regősi Erzsébet	1	Balásy Mária	
Hencz Éva	1	Répa Judit	2	Csernicskó Margit	
Jenei Mária	1	RezsNIK Borbála	4	Domonkos Mária	
Kapcsos Éva	1	Sándor Márta	1	Farkas Márta	
Kelessy Mária	1	Simon Éva	1	Mundtner Ibolya	
Kiss Terézia	1	Tatár Gizella	2	Nagy Szilvia	

### II.a. fiúosztály.

Osztályvezető: Somogyi László.

Arató Dénes	2	Csicsics Pál	3	Forsthofer Ernő	2
Bayer Károly	2	Domaházy Ákos	2	Fülöp László	2
Brázda István	3	Domány Gyula	1	Gazsó István	3
Buruzs György	2	Éliás Tibor	3	Glovotz János	3
Csárdi Béla	2	Erdős Ferenc	2	Gondi Sándor	2
Csiby Miklós	3	Fekete Imre	1	Györök Tibor	3

Habos János	3	Lomen István	2	Szélig István	1
Handtuch Mihály	1	Máté László	2	Tanyi József	1
Havasi László	1	Molnár László	2	Tarpai Attila	1
Heim Mihály	2	Mulati Sándor	3	Tóth István	2
Jankovics Vilmos	1	Müller Béla	3	Tóth Károly	2
Kádasi Imre	1	Nádasdi László	3	Török Mátyás	3
Kálózi Károly	3	Ónozó István	2	Turai István	2
Kapitány Attila	3	Persek Lajos	2	Valent János	2
Kecskeméti Lajos	3	Réder Károly	2	Vida Attila	2
Kirschner Albert	3	<b>Sebődi György</b>	1	Nem osztályozható:	
Kocsis György	1	<b>Simon József</b>	1	Endresz György	
Kőszeri Gyula	2	Szabó András	3	Schuch Ferenc	
Kuglies József	3	<b>Szakasits Gyula</b>	1	Kimaradt:	
Lábl Félix	3	Szeile Imre	3	Heszberger Ferenc	
Lombos János	3	Szeile József	3	Ruzicska Dezső	

## II. b. leányosztály. Osztályvezető: özv. Czinder Jánosné.

Ágoston Gabriella	2	Kapitány Erzsébet	2	Polakovits Mária	1
Balassa Erzsébet	2	<b>Keresztes Jolán</b>	1	<b>Priska Mária</b>	1
<b>Bali Ágnes</b>	1	<b>Kikinger Etelka</b>	1	<b>Rózsás Erzsébet</b>	1
<b>Bali Gabriella</b>	1	<b>Kiss Mária</b>	1	Selmeczi Katalin	1
Bánvölgyi Margit	2	<b>Klement Márta</b>	1	<b>Somogyi Borbála</b>	1
<b>Berta Mária</b>	1	<b>Krausz Erzsébet</b>	1	Szabó Mária	3
Bondár Magdolna	1	Kovács Irén	2	<b>Szvarvas Dalma</b>	1
Czinder Erika	2	Lukács Zsuzsanna	2	Szirmai Györgyi	2
<b>Dauda Katalin</b>	1	Malaczkov Mária	1	Szmandra Erzsébet	1
<b>Deminger Magdolna</b>	1	Megyes Valéria	2	Tálos Irén	2
<b>Erős Mária</b>	1	Kékesi Gizella	2	Textor Veronka	3
Fehér Lenke	2	Mészáros Györgyi	2	Tóth Mária	2
<b>Fekete Ágota</b>	1	Mocsári Katalin	2	<b>Urányi Gabriella</b>	1
<b>Fieszl Borbála</b>	1	Moharos Jolán	2	<b>Varga Éva</b>	1
Gazdag Éva	1	Mühlhanns Ibolya	2	Vukovits Katalin	1
<b>Gereben Ildikó</b>	1	Nádaslaki Rózsa	2	Nem osztályozható:	
Herczeg Ilona	2	Niederkirchner Ilona	2	Káldi Valéria	
<b>Hoffmann Margit</b>	1	Oláh Rozália	1	Molnár Angela	
Horváth Anikó	2	<b>Óry Emőke</b>	1	Kimaradt:	
Horváth Valéria	1	Persek Etelka	2	Ivánka Gizella	
Jancsa Edit	1	Pollák Éva	2	Juhász Emőke	

## III. a. fiúosztály. Osztályvezető: Csata Bertalan.

<b>Ball Antal</b>	1	Hellebrand Róbert	4	Mike Péter	2
Bodó László	3	Heszberger István	3	Móker Imre	2
Bognár Tibor	2	<b>Horváth Jenő</b>	1	<b>Nagy Ede</b>	1
Bordás Jenő	2	Horváth Tamás	3	Nádori Zoltán	2
Braun István	2	Hörmann Béla	2	Németh Ferenc	1
Csaba György	2	Kilián György	4	Németh György	2
Csajághy Gábor	2	Kohári Tivadar	2	<b>Ottó Gábor</b>	1
Czobor Ernő	3	Koszler Béla	2	<b>Pelsőczy József</b>	1
Dancsó Béla	3	Kovács D. József	3	Petz Ince	2
Dászkél István	2	Kovács Sándor	2	Puskás János	3
<b>Drevenka János</b>	1	<b>Králik Dénes</b>	1	Somogyi Attila	2
Frankovits János	2	Kucséra K. Ferenc	2	<b>Soós Gábor</b>	1
Furka László	2	Lorászko Károly	1	Szakács Sándor	3
<b>Glovotz László</b>	1	<b>Martin Antal</b>	1	Szeile Tibor	4
<b>Hargitai Csaba</b>	1	Mészáros Béla	1	Szeiler Ferenc	3

Textor Lajos	4	Vellai Tibor	1	Kimaradt :	
Tóth Ervin	3	Versitz Tihamér	1	Demén Dezső	
Turay Attila	1	Vezér Endre	1	Faragó Antal	
Turcsik László	3	Weisz Zoltán	2	Horváth Mihály	
Ullmann József	2	Weiszhaupt Mihály	2	Kovács László	
Vaty Gyula	3	Zsemberi István	2	Ladányi Gedeon	

### III. b. leányosztály.

Osztályvezető: Kovács Erzsébet.

Arday Gizella	1	Koszler Ida	2	Schönek Ibolya	2
Bali Gizella	1	Kovács Julianna	4	Süveges Ágnes	2
Bilics Teréz	1	Loozer Hedvig	2	Szabó Mária	2
Csepely Hilda	1	Lugossy Márta	1	Szalay Mária	1
Dömötör Margit	2	Marschal Teréz	2	Szeiler Klára	2
Engelberger Amália	3	Maschgán Kornélia	2	Szimrok Márta	2
Engelberger Margit	3	Mészáros Ilona	2	Tannel Ilona	4
Erdélyi Gizella	3	Mitterbach Emma	2	Terleth Márta	1
Fehér Teréz	4	Molnár Edit	2	Tihanyi Ilona	2
Ferencz Erika	1	Müller Erzsébet	3	Tóth Éva	1
Ferencz Éva	1	Nagy Ilona	2	Tóth Katalin	2
Földi Magdolna	2	Nagy Julianna	3	Tüzes Mária	2
Galambos Gizella	3	Németh Mária	2	Varga Teréz	2
Gábor Mária	2	Németh Márta	1	Várady Mária	1
Gondzsinszky Mária	1	Pállinger Anna	2	Virányi Éva	2
Gyurcsik Katalin	3	Peresztegi Gizella	2	Weimann Gizella	2
Heszberger Mária	2	Plutzer Veronika	2		
Hordóssy Edit	1	Pötördi Ilona	2	Kimaradt :	
Hordóssy Kornélia	1	Puskás Erzsébet	1	Dávid Ilona	
Horváth Szép Margit	2	Rozner Ida	3	Tóth Zsuzsanna	
Kardon Ida	2	Sabján Ilona	2		

### IV. a. fiúosztály.

Osztályvezető: Terebessy István.

Bartha József	2	Koncz József	2	Rózsavölgyi Péter	2
Blagojevits Frigyes	1	K. Kovács József	3	Schuch Ferenc	1
Bogár Ferenc	1	M. Kovács József	2	Szabó József	2
Búzás Lajos	3	Kovács László	2	Szabó László	2
Csaba István	2	Körmendi Miklós	3	Szeile István	3
Csirke György	2	Lázár András	2	Szélig László	1
Czobor Lajos	2	Leitgéb Alajos	1	Tábor József	1
Eröss Viktor	1	Lotthaller László	1	Tóth Béla	1
Gallay Ferenc	3	Lugossy István	2	Tóth Ferenc	2
Györök Ferenc	3	Modróczki Károly	3	Tóth Imre	1
Füleki László	3	Nagy János	2	Tóth János	3
Fürth Antal	3	Nagy Károly	2	Tóth Sándor	2
Hagara Lajos	2	Nagy László	2	Traub Péter	1
Hornischvéger J.	1	Orosz György	1	Trikl János	2
Horváth Géza	3	Orosz László	1	Weiszhaupt Sándor	2
Horváth István	2	Óvári József	2	Vinkler László	3
Horváth Iván	1	Ólvedi József	2	Kimaradt :	
Imreffy János	3	Pállinger Zoltán	2	Ivánka Pál	
Kelemen Pál	2	Ripka Gábor	1	Kiss Ede	
Keresztes József	1	Roska Ferenc	3	Pranovits Lajos	

## IV.b. leányosztály.

Osztályvezető: Bucher Anna.

Ardeleán Éva	1	Freuheum Paula	3	Szabó Ibolya	3
Bakonyi Ágnes	3	Futó Mária	1	Szabolcsi Mária	2
Balasi Anna	3	Gosztola Olga	1	<b>Szamosi Katalin</b>	<b>1</b>
Benes Erzsébet	2	Gruber Magdolna	2	Sziva Mária	3
Benkő Mária	1	Grünwald Kamilla	3	Stelzer Erzsébet	2
Briski Mária	2	Hencz Julianna	2	Takács Éva	2
<b>Csörgey Zsuzsanna</b>	<b>1</b>	Horváth Mária	2	Timon Magdolna	3
Danyi Gizella	3	Kecskés Veronika	3	Tóth Magdolna	3
Drevenka Éva	1	Kilián Erzsébet	3	Udvardy Mária	2
Farkas Mária	1	Koncz Anna	3	Wenczler Mária	2
Feigl Mária	1	Mayer Gabriella	2		
Ferenczy Ibolya	1	Molnár Gabriella	2	Kimaradt:	
Fleischmann Magda	2	<b>Nagy M. Judit</b>	<b>1</b>	Csizmazia Veronika	
Fleiszner Éva	2	Németh Ibolya	2	Juhász Edit	
<b>Fodor Etelka</b>	<b>1</b>	Niederkirchner M.	2	Matis Erzsébet	
Forró Magdolna	2	Schwáb Veronika	2	Nagy Ibolya	

Sorszám	N É V	Magaviselet	Szorg.rénds.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természettud.	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Angol	Műhelygyak.	Latin	Ált. tan. e.
1.	Aczél József	2	2	1	3	2	2	3	3	2	1	1	3	3	-	3
	Árva Kálmán	2	2	2	3	2	3	2	2	2	1	1	3	1	-	3
	Attomyr Nándor	1	1	1	2	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2
	Balahoczi István	2	2	2	3	3	3	3	3	2	1	2	3	3	-	3
	Bali József	2	2	1	3	2	3	3	3	2	2	2	3	1	-	3
5.	Bali Vendel	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Battai Győző	2	2	2	3	2	2	2	2	2	2	2	3	2	2	2
	Bodor János	1	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2
	Bolla Dezső	2	3	1	3	2	2	2	3	3	1	1	3	3	3	3
	Csathó István	1	2	1	3	1	2	2	3	2	2	2	3	2	3	3
10.	Czull Géza	1	1	1	2	1	2	2	1	2	1	1	2	1	2	2
	Éliás Viktor	2	2	1	3	2	3	3	3	2	2	2	3	3	-	3
	Farkas Tibor	1	1	1	1	1	1	2	2	2	1	2	1	1	2	2
	Forgó Lajos	2	2	2	3	2	2	2	2	3	3	2	3	2	-	3
	Garamvölgyi Emil	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1
15.	Hajmási Vilmos	2	2	2	3	3	3	3	3	2	1	1	3	2	-	3
	Harmat Jenő	1	1	1	1	1	1	2	1	2	2	2	1	2	2	2
	Heszberger Antal	1	2	1	3	1	2	2	2	1	1	2	2	1	3	2
	Hoffmann Lajos	2	3	1	3	2	3	3	3	1	1	1	3	1	3	3
	Horváth Kornél	1	1	1	2	1	1	2	1	2	1	2	1	2	1	2
20.	Kalmár Zoltán	1	2	2	2	1	2	3	2	2	2	2	3	1	3	3
	Kanti Rezső	1	1	2	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	1	2
	Kardon József	2	3	1	3	2	2	3	3	1	1	1	3	2	-	3
	Kellner András	1	1	1	2	2	1	2	2	2	1	1	3	2	3	2
	Kincses Ferenc	1	2	1	3	2	1	3	3	3	3	2	2	3	3	3
25.	Kókai Károly	1	1	1	3	1	2	3	3	2	1	1	3	3	2	3
	Komlós Mihály	2	3	2	3	2	3	3	3	3	3	1	3	2	-	3
	László Tibor	2	2	2	3	2	2	3	3	2	2	1	3	2	3	3
	Lelkes István	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Ligeti Béla	1	2	1	2	2	2	2	3	2	2	1	2	2	2	2
30.	Mátyás Béla	2	2	1	2	2	3	3	3	2	2	1	3	3	-	3
	Mester András	2	2	1	2	1	2	1	2	1	1	2	2	1	2	2
	Molnár Károly	2	3	1	3	2	3	3	3	3	1	1	3	3	-	3
	Nagy Frigyes	1	1	2	2	2	1	2	3	3	2	2	3	2	3	3
	Nagy István	2	3	2	3	2	3	3	3	3	2	1	3	2	-	3
35.	Nagy Péter	1	1	1	2	1	1	2	1	2	1	1	2	1	2	2
	Németh Alajos	1	1	2	1	2	1	2	2	2	1	1	2	2	2	2
	Nemoda Bertalan	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Nolepa István	2	3	2	3	3	3	3	3	3	2	1	3	3	-	3
	Plattner Ferenc	1	2	1	3	2	2	3	3	3	2	2	3	3	3	3
40.	Puskás József	1	2	1	3	2	2	3	3	1	1	1	3	1	3	3
	Rausch László	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	2	1
	Rege Csaba	1	1	1	2	1	2	2	2	1	2	1	2	3	2	2
	Robel Gyula	1	1	1	2	1	1	2	2	2	1	1	2	2	2	2
	Sas Géza	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
45.	Skriba Zoltán	1	1	1	2	1	1	2	2	1	1	2	1	2	2	2
	Stangi Lajos	2	3	1	2	2	3	2	3	2	1	1	3	3	3	3

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természetrajz	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Angol	Műhelygyak.	Latin	Alt. tan. e.
50.	Sticzay Jenő	1	2	2	3	2	3	2	3	3	3	2	3	3	3	3
	Szabó József	2	3	1	3	2	3	2	3	3	2	1	3	2	3	3
	Szalay Imre	1	1	1	2	1	2	2	2	1	2	2	2	2	2	2
	Szatmári Lajos	1	1	2	1	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2
	Szentiványi Béla	1	1	1	1	1	1	2	2	2	2	1	1	2	2	2
55.	Tóth Ernő ism.	1	2	1	3	2	1	2	3	2	2	1	3	3	3	3
	Tóth László	1	1	1	3	2	2	2	2	2	2	1	3	2	3	3
	Vaághy Tamás	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1
	Vági László	1	2	1	3	3	3	3	3	3	1	1	3	3	3	3
	Váhl Károly	1	1	1	3	2	2	3	3	3	2	1	3	2	3	3
60.	Varga Árpád	1	1	1	2	2	2	2	3	2	1	2	2	2	2	2
	Zachár Miklós	1	2	2	2	2	2	2	3	2	2	2	3	2	3	3
	Wetzler Gyula	2	3	2	3	3	3	3	3	3	2	2	3	3	3	3
	Winkler József	1	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2	2

V. b. osztály.

Osztályfőnök : Pócza M. Castília.

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természetrajz	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Házt. gyak.	Angol	Latin	Alt. tan. e.
1.	Bakos Irén	1	3	2	3	3	2	3	3	2	1	2	2	2	2	3
	Bartusek Margit	1	1	1	2	1	2	2	2	2	1	2	2	2	2	2
5.	Beck Mária	1	2	2	3	2	2	2	2	2	1	1	1	3	3	2
	Bereczki Hermin	1	1	2	1	2	2	3	3	2	2	1	1	2	2	3
	Bodovics Mária	1	1	1	2	1	2	2	2	1	1	1	2	2	2	3
	Brayer Margit	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Bugyi Gabriella	1	2	1	2	1	1	2	2	2	1	1	2	2	3	2
10.	Burzán Éva	1	1	1	1	1	1	2	2	2	1	1	2	2	2	2
	Csepregi Erzsébet	1	2	2	3	2	1	2	2	1	1	1	1	3	3	2
	Diószeghy Eleonóra	1	1	1	2	1	1	1	3	2	1	1	1	2	2	2
	Eibel Szilvia	1	2	2	3	2	2	2	3	2	2	2	1	3	2	3
	Faragó Ilona	1	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	1	1	1	2
15.	Fehérvári Magdolna	1	2	3	3	3	3	3	3	2	2	2	2	3	3	3
	Fischer Ilona	1	1	1	2	1	1	1	3	1	1	1	1	2	2	2
	Fuchs Julianna	1	1	2	1	1	1	2	2	2	2	2	1	3	3	2
	Fülöp Anna	1	1	1	2	1	1	2	2	2	2	1	1	1	2	2
	Gereben Erzsébet	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	2	1
20.	Hári Valéria	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1
	Holzhauser Mária	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Horniák Irén	1	2	2	3	1	2	2	2	2	1	2	2	3	2	3
	Horváth Erzsébet	1	2	2	3	2	2	3	3	2	2	2	1	3	2	3

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természetrájr.	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Házt. gyak.	Angol	Latin	Ált. tan. e.
25.	Irházi Magdolna	2	3	3	3	2	2	3	3	2	2	2	3	3	-	3
	Kanyó Erzsébet	1	2	1	2	1	1	2	2	2	1	1	1	1	1	2
	Karczagi Lujza	1	2	1	2	2	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2
	Karl Mária	1	2	1	2	1	1	2	1	2	1	2	1	1	1	2
	Kecskés Ilona	2	2	2	2	3	2	3	3	3	1	1	3	3	3	3
30.	Kiss Katalin	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Koncz Éva	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Kondákor Erzsébet	2	2	2	2	2	2	2	3	2	2	1	3	3	3	3
	Kovács Ilona	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	1
	Kovács Ilona	2	3	2	3	2	3	3	3	2	2	2	2	2	3	3
35.	Kóhalmi Kornélia	1	2	1	3	1	1	2	2	2	1	2	1	2	2	2
	Krausz Zita	1	2	1	2	1	1	2	2	1	1	1	1	2	2	2
	Lajtai Katalin	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1
	Liptai Ilona	1	2	2	3	2	2	3	3	2	2	1	2	2	3	3
	Losonczy Ibolya	1	2	2	2	1	2	2	2	1	1	1	2	2	2	2
40.	Mailáth Ágnes	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1
	Márkus Magdolna	1	2	3	3	2	3	3	3	2	1	2	2	3	3	3
	Mórádi Anna	1	2	1	2	1	2	2	2	1	2	1	2	2	2	2
	Murányváry Gyöngyi	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Nagy Márta	1	2	1	2	1	1	2	1	1	1	1	1	2	1	2
45.	Németh Gabriella	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1
	Németh Katalin	1	2	2	2	2	1	2	2	2	2	1	1	3	3	2
	Németh Mária	1	1	1	2	1	1	2	1	1	1	1	2	2	2	2
	Novák Irma	1	1	2	3	2	2	3	3	2	2	1	1	3	3	3
	Piroska Edit	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
50.	Rabb Edit	1	1	1	2	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2
	Rajczy Zsuzsanna	1	1	1	1	1	1	2	2	2	1	1	2	2	2	2
	Réder Gabriella	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Ritter Éva	1	2	2	2	2	2	3	2	2	2	1	1	3	-	2
	Schwarz Ágnes	1	2	1	1	1	1	1	2	2	2	2	2	1	1	1
55.	Sipos Teréz	1	1	1	2	3	2	1	2	3	1	2	2	1	2	3
	Soós Anna	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1
	Szekeres Ilona	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Szlanovina Magdolna	1	2	1	1	1	1	1	2	2	1	1	1	1	2	1
	Szóger Margit	1	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	1	2	-	2
60.	Szokolai Erzsébet	1	1	2	2	2	2	2	3	1	2	1	2	2	3	2
	Takács Ilona	1	1	2	3	2	3	3	3	2	2	1	2	2	3	3
	Tóth Erzsébet	1	1	1	1	1	1	1	2	3	1	1	2	2	2	2
	Tóth Judit	1	2	1	3	1	1	2	3	2	1	2	1	3	2	3
	Török Gabriella	1	2	2	2	1	2	2	2	2	2	1	2	2	2	2
65.	Veszeli Anna	1	2	2	2	1	1	2	2	1	1	1	2	2	2	1
	Visnovits Valéria	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	-	1
	Vreczkó Irma	1	2	2	3	2	2	3	3	2	2	1	3	2	3	3
	Zeller Aranka	1	1	2	3	2	2	3	3	2	2	2	1	2	-	3
	Zsidi Márta	1	2	2	2	1	1	2	2	2	2	1	1	3	2	2

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld. és népr.	Természettudj	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Házt. gyak.	Keresk. gyak.	Angol	Alt. tan. e.
1.	Bodor Ernő	1	2	3	3	3	3	3	2	2	2	1	-	2	3	3
	Dániel Ferenc	2	3	3	4	4	4	4	3	3	3	2	2	3	3	4
	Dászkel Miklós	2	2	2	3	3	3	4	3	2	2	2	-	3	3	4
	Eckerdt Elek	1	2	2	3	3	3	2	2	2	2	2	-	2	3	4
5.	Fehéri Béla	1	2	1	2	2	2	2	2	2	1	1	-	2	3	2
	Frauheim Ferenc	1	2	2	3	3	3	3	3	2	2	2	-	2	3	3
	Fürt József	1	2	2	3	3	3	2	2	2	1	2	-	3	3	3
	Haulik Alajos	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	2	1
	Hortobágyi Miklós	1	2	2	3	3	3	3	3	2	2	2	-	2	3	3
10.	Juhász János	1	2	3	3	4	4	4	4	2	2	2	-	3	3	4
	KlepácZ Gusztáv	1	1	1	1	1	1	2	2	2	1	1	-	1	2	2
	Kuglics Pál	1	1	3	3	3	3	3	3	2	2	1	-	3	3	3
	Lacza Antal	1	2	2	3	3	3	3	2	2	2	2	-	3	3	3
	Molnár József	1	2	2	2	2	2	2	3	2	2	1	-	2	3	3
15.	Pecanek Rajmund	1	2	3	3	3	3	3	2	2	1	1	-	3	3	3
	Peresztegi István	2	2	3	3	3	2	4	3	3	2	2	-	3	3	4
	Régl Gyula	1	2	2	3	2	3	2	2	2	2	2	-	3	3	3
	Richter László	1	2	2	3	3	3	3	3	2	2	1	-	3	3	3
	Sárdi János	1	2	2	3	2	2	2	3	2	2	1	-	2	3	3
20.	Skotnyár István	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	1	1	1
	Szentpéteri Antal	1	2	2	3	3	3	3	3	2	2	2	-	3	3	3
	Tarnai Tamás	2	3	2	3	3	2	3	3	2	2	1	-	2	3	3
	Támár Gyula	1	1	1	1	2	1	1	1	2	2	2	-	2	2	2
	Tikon Sándor	2	3	2	3	1	2	2	2	2	2	2	-	2	3	3
25.	M. Tóth József	1	1	1	2	2	2	2	2	2	1	1	-	2	3	2
	Udvaros Károly	2	3	2	4	4	4	4	4	3	2	2	-	3	3	4
	Aradi Margit	1	1	1	3	3	2	2	3	2	1	1	-	3	3	
	Bakonyi Éva	1	1	2	3	3	3	2	3	2	1	1	-	3	3	
30.	Barabás Angella	1	1	3	2	3	3	2	3	1	1	1	-	3	3	
	Bayer Irén	1	1	2	1	1	1	2	3	2	1	1	-	3	3	
	Bayer Zsuzsa	1	1	2	3	3	3	3	2	1	1	1	-	3	3	
	Berecz Ilona	2	2	2	3	3	3	4	2	2	1	1	-	3	4	
	Budai Etel	1	1	1	3	2	3	3	3	2	2	1	-	3	3	
	Dancsó Kamilla	1	1	2	2	3	2	2	2	2	1	2	-	2	2	
35.	Halasi Irén	1	1	2	3	3	3	3	2	2	2	1	-	3	3	
	Juhász Erzsébet	1	2	1	3	2	3	3	3	2	2	2	-	3	3	
	Knefely Mária	1	2	2	3	3	3	2	3	2	1	2	-	3	3	
	Kovács Anna	1	2	2	3	3	3	3	2	2	1	2	-	3	3	
	Marócsik Ilona	1	1	2	2	2	2	3	3	2	1	1	-	3	3	
40.	Nagy Olga	1	2	2	3	3	3	3	3	2	2	1	-	3	3	
	Nádaszlaki Erzsébet	1	1	1	3	3	3	3	1	2	2	1	-	3	3	
	Puskás Margit	1	1	2	2	2	2	3	3	2	1	1	-	3	3	
	RácZ Éva	1	1	3	3	3	3	3	3	2	1	1	-	3	3	
	Rózsás Katalin	1	2	1	3	3	3	3	3	2	2	1	-	3	3	

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természetráaj	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Házt. gyak.	Keresk. gyak.	Angol	Ált. tan. e.
45.	Szabó Gizella	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	2	1	-	2	2
	Szatmári Ilona	2	2	2	3	3	4	3	4	2	2	-	2	-	3	4
	Szöcs Etel	1	1	1	3	1	2	2	1	2	2	1	1	-	3	3
	Tóth Anna	1	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2	-	3	2
50.	Virágh Ibolya	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	-	2	1
	Viza Ilona	1	2	1	3	3	3	2	2	2	1	1	1	-	3	3
	Osztályzó vizsg. tett:															
	Óbert Teréz	-	-	-	3	3	3	3	3	2	3	-	3	-	3	3
	Kimaradtak: Dávid Erzsébet, Kardon József, Mátyás Béla, Nagy István, Öry Teréz, Puskás József, Sipos Teréz, Soós Anna, Tölg Vilmos, Várnai József, Winkler József.															

### VI. a. osztály.

Osztályfőnök: **Kapcsánci Zsigmond.**

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természetráaj	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Műhelygyak.	Latin	Ált. tan. e.
1.	Babán József ism.	2	3	2	3	2	3	3	3	2	1	2	1	3	3
	Babik László	1	2	1	1	2	2	2	3	2	2	2	1	3	3
	Biró András	1	2	1	3	2	3	3	3	2	2	1	2	3	3
	Bodnár György	1	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	2	1	2
5.	<b>Csurgay Árpád</b>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Dauda György	2	3	1	3	2	2	3	3	3	1	1	3	3	3
	Deme Bertalan	1	1	1	3	2	2	3	3	2	2	2	3	3	3
	Demeter Mihály	1	3	1	3	1	3	2	3	2	1	1	2	3	3
	Dénes Kálmán	1	1	1	1	1	2	3	2	2	2	2	2	3	3
10.	Dobra Sándor	1	1	2	3	1	3	3	3	2	2	1	2	3	3
	Érsek Ferenc	2	3	2	4	3	3	3	3	3	2	3	4	4	4
	Fábián Viktor	1	2	3	3	2	3	3	3	3	1	1	3	3	3
	Farkas Jenő	1	1	1	1	2	2	1	1	1	1	1	1	2	2
	Fehér András	1	1	1	2	1	1	2	2	2	1	1	2	2	2
15.	Fekete Kálmán	1	2	1	1	1	2	2	2	3	1	2	2	2	2
	Földes István	1	1	1	2	2	2	2	2	2	2	2	1	2	2
	Golarits Géza	1	1	1	2	1	2	3	1	1	1	2	1	2	2
	Gross Lipót	1	1	1	2	2	1	2	2	2	1	2	2	2	2
	Gyalog József ism.	2	3	1	3	2	3	2	3	2	1	1	3	3	3
20.	Hajduczy Géza	1	2	1	3	2	2	2	2	3	2	1	3	3	3
	Harkai Győző	1	2	1	2	2	2	2	3	2	1	1	2	3	3
	Hegedüs György	2	3	2	3	3	3	3	4	3	3	1	3	4	4
	Hérész Sándor	2	3	1	3	3	3	3	3	3	2	2	3	4	4
	Horváth Emil	1	2	1	3	1	2	3	3	1	1	2	1	3	3
25.	Horváth Zoltán	1	2	1	2	2	2	2	3	2	1	2	2	2	2
	Jakovicz Dezső	1	1	1	2	1	1	2	2	1	1	1	1	1	2

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természetráaj	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Műhelygyak.	Latin	Ált. tan. e.
30.	Jales Jenő	2	2	1	3	3	3	3	3	1	1	2	3	3	3
	Kiss Béla	2	3	1	2	3	3	3	3	1	1	2	2	3	3
	Kiss Miklós	2	3	1	2	3	3	3	3	1	1	2	2	3	3
	Klausz János	2	3	1	3	3	3	3	3	3	3	2	3	3	3
	Klemencsics Géza	2	3	1	3	3	3	3	3	3	3	2	3	3	3
35.	Koncsánszki Gyula	1	3	1	3	1	1	1	2	2	2	2	2	2	2
	Kovács János	1	1	1	2	2	1	1	1	2	1	1	2	2	2
	Kuchár Ferenc	1	1	1	2	2	2	3	3	2	2	1	2	2	3
	Lózszy István	2	1	1	2	2	2	2	3	2	2	1	2	2	2
	Magyar Béla	2	3	2	3	2	2	2	2	3	2	2	2	2	2
40.	Marton László	2	3	1	3	2	3	3	3	3	1	1	3	3	3
	Mártz Károly	2	3	1	3	2	3	3	3	3	1	1	3	3	3
	Nagy Béla	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Nagy Mihály	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1
	Nemecz László ism.	1	2	1	2	1	2	3	3	3	2	3	3	2	3
45.	Németh Ferenc	2	3	1	3	3	3	3	3	2	2	2	3	3	3
	Orencsák Ferenc	1	3	1	2	1	2	2	3	2	1	2	3	3	3
	Paier Miklós	1	2	1	3	2	2	2	2	2	2	2	3	3	3
	Pállinger Ottó	1	3	1	3	2	2	2	2	2	1	2	3	3	3
	Schwarzenberger F.	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1
50.	Simon József	3	3	1	3	2	3	2	2	1	1	1	3	4	4
	Solti Endre	3	2	1	2	2	3	3	3	3	1	1	2	3	3
	Sticzay Rezső	2	3	2	3	3	3	3	2	1	3	2	3	4	4
	Struckmüller Ottó	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Szabó László	1	2	1	2	1	1	1	2	1	1	1	2	3	2
55.	Szandelszky József ism.	2	3	1	3	1	2	3	3	2	2	1	2	3	3
	Tamás László	2	3	1	3	1	3	3	3	3	2	2	3	3	3
	Tóth György	1	2	1	3	1	1	1	1	1	1	2	3	3	3
	Tóth Imre	2	2	1	3	2	2	3	3	2	2	2	2	3	3
	Tóth Jenő	1	2	1	2	2	2	2	2	2	2	2	2	3	2
	Tóth László	1	1	1	1	1	2	2	3	2	2	2	1	2	2
	Vastag György	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	
	Kimaradt:														
	Antal Dezső														

### VI.b. osztály.

Osztályfőnök: Kovács M. Irén.

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természetráaj	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Házt. gyak.	Ált. tan. e.
1.	Ács Gabriella	1	2	1	2	2	1	2	3	2	1	1	2	2
	Bakó Irén	1	2	1	3	2	2	3	3	2	1	1	3	2
	Balogh Mária	1	2	1	2	2	2	2	3	2	1	1	2	2
	Bártfai Kavalin	2	3	3	3	2	2	1	2	2	1	1	2	2
			2	3	3	3	2	1	2	2	2	1	3	2

Sorszám.	N É V															
		Magviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természetr.rajz	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Latin	Házt. gyak.	Ált. tan. e.	
5.	Bayer Julianna	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
	Bérczes Ibolya	1	1	1	2	2	1	2	3	1	1	1	3	1	3	
10.	Bodányi Márta	1	2	1	2	1	2	2	2	1	1	2	1	2	2	
	Borbély Gizella	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	1	1	1	2	
	Budavári Olga	1	1	1	3	2	1	3	3	2	2	1	2	2	3	
	Fökl Veronika	1	3	2	3	2	2	3	3	2	2	3	3	3	3	
	Frankovics Ilona	1	1	1	2	2	1	2	3	2	1	1	3	2	3	
	Gömöri Margit	1	2	2	3	3	1	3	3	2	2	1	3	2	3	
	Gönczi Éva	1	1	1	2	1	1	2	2	2	2	1	2	1	2	
	Grósz Edit	1	1	2	3	1	1	2	2	2	1	2	2	2	2	
	15.	Győri Margit	1	2	1	2	2	1	2	2	2	1	1	2	2	2
		Halas Erzsébet	1	1	1	2	2	1	2	3	1	1	1	2	2	2
Hamzsik Anna		1	1	1	2	2	2	2	2	2	1	1	3	2	2	
20.	Hidvégi Ilona	1	1	1	2	1	1	2	2	1	1	1	3	1	2	
	Hordóssy Márta	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	1	2	1	2	
	Juhász Anna	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
	Kalmár Ilona	1	1	1	2	2	1	2	2	2	1	1	1	1	2	
	Kamerer Klára	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	2	1	2	
25.	Kárpáti Borbála	1	2	1	3	1	1	1	3	1	1	1	2	1	3	
	Kecskeméti Angyalka	1	2	2	3	1	1	1	3	2	1	2	3	3	3	
	Koperniczky Mária	1	1	1	2	2	1	2	2	2	1	2	2	2	2	
	Kotaszek Ibolya	1	1	1	2	1	1	1	2	1	1	1	2	1	2	
	Kovács Gizella	1	1	1	2	1	1	2	2	2	1	1	2	1	2	
	Krausz Zsuzsanna	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
	Krnyán Anna	1	2	1	3	2	1	2	3	2	1	1	3	2	3	
	Kubinyi Jolán	2	3	2	3	2	2	3	3	2	2	1	3	3	3	
	Locher Erzsébet	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	
	Lukács Ilona	1	1	1	2	1	1	2	1	2	1	1	2	1	2	
30.	Mészáros Olga	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
	Molnár Irén	1	1	1	1	1	1	1	3	1	1	1	3	2	3	
	Nagy Jolán	2	2	1	3	3	2	3	3	3	1	2	3	1	3	
	Németh Kamilla	2	2	3	3	2	2	3	3	2	1	1	4	3	4	
	Orosz Gabriella	1	2	1	2	1	1	2	2	2	1	2	2	2	2	
	Pallinger Gizella	1	2	2	3	2	1	3	3	1	2	1	3	2	3	
	Policsányi Márta	1	1	1	2	1	1	2	2	2	1	2	2	1	2	
	Potoczky Katalin	1	1	1	2	2	1	2	2	2	2	2	2	2	2	
	Sallay Kamilla	2	1	1	3	2	2	3	4	2	2	2	4	2	4	
	Seffer Veronika	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
35.	Simon Szilvia	1	2	2	2	2	1	2	3	2	1	1	3	2	3	
	Somogyi Erzsébet	1	1	1	3	2	2	3	3	2	3	1	3	2	3	
	Schläga Emilia	1	1	1	3	2	1	2	3	2	1	1	2	2	3	
	Schneider Piroska	1	2	1	2	2	1	2	3	2	1	1	2	2	2	
	Schusztar Katalin	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
40.	Szapu Hermin Klára	2	2	2	3	2	2	3	4	2	1	2	4	2	4	
	Szatmári Erzsébet	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
	Takács Katalin	1	1	2	2	2	1	2	2	2	2	2	2	2	2	
	Taller Gabriella	2	2	2	3	2	1	2	2	2	1	2	3	2	3	
	Tóth Magdolna	2	2	1	3	2	1	2	2	2	1	1	2	2	2	
	M. Tóth Mária	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	2	1	2	
	Tujner Edit	1	1	1	2	1	1	2	1	1	1	1	2	2	2	
	45.	Uza Éva	1	2	1	3	2	1	2	2	1	1	1	3	2	3
		Veres Rozália	1	1	1	1	1	1	2	2	1	1	1	2	1	2
		Virányi Anna	1	2	2	3	3	2	3	3	2	1	1	3	2	3

VI.c. osztály.

Osztályfőnök: Pártos Ferenc.

Sorszám.	N É V	Magaviselet														
		Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természettud.	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Házt. gyak.	Keresk. gyak.	Angol	Ált. tan. e.	
1.	Braun József	2	1	1	2	1	1	2	1	2	1	1	-	1	1	2
	Csibi András	2	2	2	2	3	3	3	3	3	2	2	2	2	3	3
5.	Dönczi József	2	3	2	2	3	3	2	3	2	2	2	-	2	2	3
	Fülöp Gyula	2	2	1	1	1	1	1	1	1	2	2	1	3	2	2
	Hochrein Ede	2	3	3	3	3	3	3	3	2	2	2	-	2	3	3
	Leszák Ferenc	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	-	1	1	1
	Lidi Imre	1	2	2	3	3	2	3	1	2	2	1	-	2	3	3
	Petró András	1	1	1	1	1	1	1	1	2	2	1	-	1	2	2
	Wenczler Győző	2	3	2	3	3	3	3	3	2	2	2	-	3	3	3
10.	Feigl Erzsébet	1	2	2	1	1	1	2	2	2	1	1	-	2	2	2
	Flórián Rozália	2	2	2	2	3	2	2	3	2	1	1	-	2	2	2
	Fürcht Margit	1	2	1	2	2	2	2	3	1	2	1	-	2	2	2
	Hagara Vilma	2	3	3	3	3	3	3	3	2	2	1	2	-	3	3
15.	Horváth Magdolna	1	2	2	2	2	1	2	2	2	1	1	2	-	2	2
	Lovistyak Anna	2	3	3	3	3	3	3	3	2	2	1	-	2	2	3
	Müller Magdolna	2	3	2	3	3	3	3	3	2	2	1	-	2	3	3
	Natkai Edit	2	2	1	2	1	2	2	3	1	1	2	-	2	2	2
	Obert Teréz	2	3	2	3	3	3	3	3	2	2	1	-	3	3	3
	Perezstegi Mária	1	1	2	2	2	1	1	3	2	1	1	-	1	1	2
	Szalai Erzsébet	1	2	1	3	3	2	2	2	1	2	1	2	-	3	3
20.	Szentjóni Ilona	1	1	1	1	1	1	2	1	2	1	1	-	2	2	2
	Tomka Éva	1	3	3	3	3	3	3	3	2	2	1	2	-	3	3

VII.a. osztály.

Osztályfőnök: Tóth Ciprián.

Sorszám.	N É V	Magaviselet														
		Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Az ember élete	Természettud.	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Műhelygyak.	Latin	Ált. tan. e.	
1.	Ardeleán Mihály	1	1	1	2	1	1	1	2	2	1	1	1	2	2	
	Balogh Imre	2	3	2	3	2	2	3	3	3	2	1	1	4	4	
5.	Bene Lóránd	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
	Benkő Imre	2	3	2	3	3	2	2	3	3	2	2	2	4	4	
	Bognár Rezső ism.	2	4	2	4	2	2	1	2	2	1	2	2	1	3	4
	Bury László ism.	2	2	1	3	1	1	2	3	2	3	2	2	2	2	3
	Csizmarik Mihály ism.	2	3	1	4	2	2	2	3	3	2	3	2	1	4	4
	Csós János	1	2	1	3	2	2	2	3	2	2	2	2	3	3	3
	Demeter Dénes	2	4	2	3	3	3	3	3	3	2	2	3	3	3	3
10.	Drevenka József	1	2	1	3	1	1	2	2	3	1	1	1	1	3	3
	Drobinoha Ferenc ism.	2	3	1	3	2	2	1	2	2	1	2	2	1	3	3
	Eiler Nándor	1	2	1	3	2	2	2	3	3	1	2	2	1	3	3
	Erdődi István	1	1	1	2	1	1	1	1	1	2	1	1	2	2	2
15.	Fedina László	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Gál Károly	2	3	2	3	3	3	3	3	4	3	2	1	3	4	4

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld- és népr.	Természettudj.	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Házt. gyak.	Keresk. gyak.	Angol	Alt. tan. e.
20.	Gelencsér Ferenc	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	2
	Gulácsy Róbert	2	3	1	3	2	2	1	3	2	1	1	2	1	3	3
	Hárskúti Oszkár	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	2	2	2	2	2
	Huszár Antal	2	2	2	2	2	2	2	2	2	1	1	1	1	2	2
	Jankovits József	2	3	2	2	2	2	2	2	3	2	1	2	1	3	3
25.	Kecskés Lajos	3	3	1	1	1	1	1	1	2	1	2	1	1	1	1
	Kenderessy Miklós	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Kreisz Károly	2	3	1	3	1	2	3	2	3	3	1	1	3	3	3
	Kulcsár Lajos	1	2	1	3	2	2	2	2	3	2	1	1	1	3	3
	Kvanta Endre	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
30.	Kvanta László	2	3	2	2	1	3	2	1	3	3	1	2	2	3	3
	Lezsák Mihály	3	4	2	2	2	2	2	2	3	3	3	1	1	3	3
	Lomnici Lajos	2	2	1	2	2	2	2	2	3	3	1	1	3	3	3
	Lugossy György	2	3	1	3	2	3	2	3	3	2	1	2	2	3	3
	Mészáros József	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
35.	Muhi Ferdinánd	2	2	1	2	1	2	2	2	2	3	2	1	3	2	3
	Nádasdi István	2	3	1	3	1	2	1	3	3	1	1	1	1	3	3
	Nagy Oszkár	2	3	1	3	2	2	2	2	2	2	1	1	1	3	3
	Nemoda József	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1
	Niederkirchner Sándor	1	2	1	3	1	2	2	1	1	2	1	1	2	3	3
40.	Nográdi László	1	2	1	3	3	1	2	3	1	2	1	2	1	3	3
	Orbán István	1	1	1	2	1	1	2	2	2	2	2	2	1	3	2
	Sas Imre	2	2	1	3	2	2	2	2	1	1	1	1	1	2	2
	Szabó Zoltán	3	3	1	2	2	2	2	3	4	3	2	1	2	4	4
	Sztankovics Sándor	1	1	1	2	2	2	2	3	3	2	1	1	1	3	3
45.	Szűes István	2	2	1	3	1	2	2	3	3	2	1	2	1	3	3
	Ticska János	2	3	1	3	2	2	2	2	3	3	1	1	2	4	4
	Trzaskó Jenő	2	1	1	2	2	2	2	2	2	2	1	1	2	2	2
	Vellai Sándor	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	2	1	2	2
	Zsiros József	1	1	1	2	1	1	1	1	2	1	1	1	1	2	2

Pótvizsgálatot tehet: Palásti József.

### VII. b. osztály.

Osztályfőnök: Nagy M. Evelin.

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld. és népr.	Az ember élete	Természettudj.	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Latin	Házt. gyak.	Alt. tan. e.
1.	Bajza Margit	2	3	2	3	3	3	3	3	3	2	1	1	2	3	3
	Balázs Teréz	2	3	3	3	1	3	3	3	3	2	1	1	2	3	3
	Bácsai Éva	2	2	2	2	2	3	3	3	3	2	1	2	2	3	3
	Bálint Éva	1	2	1	1	2	1	3	3	3	2	1	1	2	2	2
5.	Bánvölgyi Veronika	2	2	1	2	2	2	2	2	2	1	1	1	1	1	1
	Brdicska Margit	1	1	1	1	1	2	2	2	2	1	2	1	1	2	2
	Csánó Éva	2	2	1	2	1	2	2	2	3	1	2	1	1	3	3

Sorszám.	N É V	Magaviselet	Szorg. rendsz.	Hittan	Magyar	Történelem	Föld. és népr.	Az ember élete	Természetről	Szám. és mér.	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Latin	Házt. gyak.	Ált. tan. e.
10.	Csöndör Ibolya	1	2	1	2	2	3	3	3	3	3	1	1	1	2	3
	Csász Lukrécia	1	2	2	3	3	3	2	3	3	2	2	2	2	3	3
15.	Dénes Mária	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1
	Dönczi Margit	2	2	2	3	3	2	3	3	2	2	2	2	2	3	3
20.	Drevenka Magdolna	1	1	2	2	2	2	2	3	2	2	1	1	2	3	3
	Elszasser Paula	2	2	2	2	3	3	3	2	2	1	2	1	3	3	3
25.	Endres Mária	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Farkas Ilona	2	2	2	2	2	3	2	3	2	1	1	1	1	3	3
30.	Gangó Ilona	2	1	1	2	1	1	2	3	2	1	1	1	2	2	2
	Glósz Andrea	1	2	2	3	2	3	3	3	2	2	1	2	3	3	3
35.	Gondzsinszky Zsuzsa	1	1	1	2	2	2	2	3	3	3	1	1	2	2	3
	Gulyás Mária	1	1	1	2	1	2	2	2	2	1	1	1	1	2	2
40.	Hárosi Margit	1	2	1	2	2	2	2	3	2	2	2	2	1	2	2
	Horváth Margit	2	2	1	2	1	1	2	2	2	3	1	1	1	3	3
45.	Janik Margit	2	2	2	3	2	3	3	3	1	1	1	2	3	3	3
	Karajz Anna	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1
50.	Kis Ibolya	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Kiss Julianna	1	2	1	2	1	3	3	3	3	2	1	1	1	2	3
55.	Kiss Mária	2	2	2	2	2	2	1	2	1	1	1	1	2	2	2
	Kormos Erzsébet	2	3	2	2	2	2	2	3	2	2	1	1	2	3	3
60.	Kurucz Emma	1	1	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1
	Lángó Zsuzsa	2	2	2	2	3	2	3	3	2	2	2	1	2	3	3
65.	Leimeter Teréz	1	2	1	3	1	2	2	2	1	1	1	1	2	2	2
	Markovits Etelka	1	2	1	2	1	2	2	2	2	1	1	1	1	2	2
70.	Martin Mária	1	2	2	2	2	2	2	2	1	1	2	2	2	2	2
	Matsuga Magdolna	2	2	1	2	2	2	3	3	2	2	1	1	2	2	3
75.	Mihalcsó Izabella	1	2	1	2	1	1	1	3	2	1	1	1	1	2	2
	Mile Klára	1	2	1	2	2	3	3	3	2	2	2	2	1	2	3
80.	Nagy Anna	1	2	1	1	1	2	2	3	2	1	1	1	2	2	2
	Nyárai Viktória	2	2	2	3	2	3	2	3	3	3	1	2	2	3	3
85.	Okos Margit	1	2	1	2	2	2	2	2	2	1	1	2	3	2	2
	Peák Ilona	1	2	1	1	2	2	2	3	2	2	1	1	1	2	2
90.	Piller Éva	1	2	1	2	1	2	2	2	2	1	1	1	1	2	2
	Saár Ibolya	1	1	1	2	2	3	2	3	3	2	2	2	1	3	3
95.	Schruff Mária	2	2	2	2	3	2	3	3	2	1	1	2	3	3	3
	Selmeczi Mária	1	2	2	2	1	2	2	3	2	2	1	2	2	2	2
100.	Simonyi Katalin	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
	Szécsényi Mária	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
105.	Thierry Éva	1	2	2	2	2	2	2	2	2	1	1	1	2	2	2
	Tóth Julia	1	2	3	3	2	2	3	3	3	2	1	1	2	3	3
110.	Varjas Ilona	2	3	3	3	2	3	3	4	3	2	1	2	2	3	4
	Veres Etelka	1	2	2	3	2	3	3	3	3	2	1	1	1	3	3
115.	Vida Olga	2	3	3	3	3	3	3	3	2	1	2	2	3	3	

Kimaradt:  
Lancsárovics Zsuzsa

Betegség miatt nem kapott osztályzatot: Cseh Zsuzsanna.

## 7. Statisztika.

### 1. A tanulók száma és fontosabb adatai:

		I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	I-VII.	Össz.
<b>a.) A tanulók száma:</b>										
Beiratkozott:	fiú	60	60	62	59	96	68	46	451	902
	leány	67	61	61	46	94	70	52	451	
Osztályozott:	fiú	56	56	57	56	87	67	45	424	849
	leány	58	57	58	42	90	70	50	425	
Ezek közül ismétlő:	fiú	2	—	—	—	2	4	4	12	19
	leány	1	—	1	—	4	—	—	7	
<b>b.) Az osztályozott tanulók életkora:</b>										
1932-ben született	fiú	—	—	—	—	—	—	—	—	2
	leány	—	—	—	—	—	—	2	2	
1933-ban „	fiú	—	—	—	—	1	3	4	8	17
	leány	—	—	—	—	—	1	8	9	
1934-ben „	fiú	—	—	—	—	2	5	24	31	57
	leány	—	—	—	—	1	9	16	26	
1935-ben „	fiú	—	1	—	1	8	19	17	46	108
	leány	—	—	—	1	6	31	24	62	
1936-ban „	fiú	—	—	—	8	30	40	—	78	149
	leány	—	1	2	4	35	29	—	71	
1937-ben „	fiú	—	—	1	19	46	—	—	66	131
	leány	—	—	7	10	48	—	—	65	
1938-ban „	fiú	—	2	21	28	—	—	—	51	102
	leány	—	1	23	27	—	—	—	51	
1939-ben „	fiú	1	11	35	—	—	—	—	47	89
	leány	1	15	26	—	—	—	—	42	
1940-ben „	fiú	8	42	—	—	—	—	—	50	103
	leány	13	40	—	—	—	—	—	53	
1941-ben „	fiú	49	—	—	—	—	—	—	49	93
	leány	44	—	—	—	—	—	—	44	
<b>c.) Az osztályozott tanulók vallása:</b>										
római katolikus	fiú	53	50	54	51	74	58	37	427	799
	leány	49	52	52	37	79	62	41	372	
görög katolikus	fiú	1	—	1	—	1	—	1	4	9
	leány	1	—	1	1	2	—	—	5	
református	fiú	1	2	—	2	10	6	6	27	67
	leány	8	3	3	2	8	7	9	40	
evangélikus	fiú	—	4	2	3	2	3	1	15	23
	leány	—	2	2	2	1	1	—	8	
<b>d.) Az osztályozott tanulók anyanyelve és nyelvismerete:</b>										
magyar	fiú	58	56	57	56	87	67	45	426	851
	leány	58	57	58	42	90	70	50	425	
németül is beszél	fiú	—	—	—	—	1	2	1	4	8
	leány	—	1	—	2	—	—	1	4	
egyéb nyelven beszél	fiú	—	—	—	—	1	—	—	1	2
	leány	—	—	—	—	1	—	—	1	

		I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	I-VII.	Össz.
<b>e.) Az osztályozott tanulók szüleinek foglalkozás:</b>										
kisbirtokos	fiú	1	—	—	—	—	2	—	3	6
	leány	—	—	—	—	2	—	1	3	
egyéb őstermelő	fiú	—	—	—	—	—	—	—	—	3
	leány	1	—	—	—	1	1	—	3	
kisiparos	fiú	5	3	6	—	3	3	1	21	102
	leány	7	12	5	17	14	19	7	81	
ipari tisztviselő	fiú	8	11	8	6	10	11	10	64	150
	leány	6	1	5	3	33	38	—	86	
ipari segéd személy	fiú	33	36	32	43	33	32	20	229	432
	leány	30	25	38	17	54	4	35	203	
kiskereskedő	fiú	6	3	3	1	5	1	4	23	38
	leány	3	—	2	1	5	2	2	15	
kereskedelmi tisztviselő	fiú	—	—	—	—	—	—	—	—	2
	leány	2	—	—	—	—	—	—	2	
közlekedési tisztviselő	fiú	—	—	—	—	—	—	—	—	3
	leány	1	1	—	—	1	—	—	3	
közl. segéd személy	fiú	—	—	1	—	—	—	—	1	3
	leány	1	1	—	—	—	—	—	2	
köztisztviselő	fiú	9	—	2	1	4	2	4	22	49
	leány	3	13	3	—	3	1	4	27	
pap, tanár, tanító	fiú	1	—	—	1	4	3	3	12	19
	leány	—	2	3	—	—	1	1	7	
katonatiszt, rendőrtiszt	fiú	—	—	—	—	—	—	1	1	1
	leány	—	—	—	—	—	—	—	—	
katona, rendőr, altiszt	fiú	3	3	2	4	—	—	—	12	18
	leány	1	—	—	2	2	1	—	6	
nyugdíjas köztisztviselő	fiú	—	—	—	—	—	1	1	2	3
	leány	—	—	—	—	1	—	—	1	
háztulajdonos és egyéb önálló keresettel bíró	fiú	—	—	3	—	2	3	1	9	21
	leány	3	2	2	2	—	3	—	12	
<b>f.) Az osztályozott tanulók szüleinek lakóhelye:</b>										
Az iskola székhelyén	fiú	58	56	57	56	53	55	45	380	833
	leány	58	57	58	42	112	78	48	453	
A vármegyében	fiú	—	—	—	—	3	1	—	4	10
	leány	—	—	—	—	4	1	1	6	
Heves	fiú	—	—	—	—	—	1	—	1	1
	leány	—	—	—	—	—	—	—	—	
Sopron	fiú	—	—	—	—	—	1	—	1	1
	leány	—	—	—	—	—	—	—	—	
Zala	fiú	—	—	—	—	—	—	—	—	1
	leány	—	—	—	—	—	—	1	1	
<b>g.) Az osztályozott tanulók közül bejáró:</b>										
villamossal	fiú	—	—	—	—	1	—	—	1	1
	leány	—	—	—	—	—	—	—	—	
autóbuszon	fiú	—	—	—	—	—	—	—	—	2
	leány	—	—	—	—	1	—	1	2	

		I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	I-VII.	Össz.
<b>h.) Az osztályozott tanulók lakása :</b>										
szüleinél	fiú	58	56	57	56	58	56	45	386	840
	leány	58	57	58	42	113	78	48	454	
kosztadónál	fiú	—	—	—	—	3	2	—	5	11
	leány	—	—	—	—	3	1	2	6	
<b>i.) Az osztályozott tanulók óramulasztása :</b>										
30 ó. kevesebbet mul.	fiú	30	53	36	30	47	36	31	263	503
	leány	23	19	25	19	68	52	34	240	
Igazoltan mul. órák	fiú	2242	2395	1781	2290	1590	2161	1359	13818	35773
	leány	2216	3548	4009	2488	5168	2266	1760	21955	
Igazolatlanul mul. órák	fiú	—	—	5	—	—	15	6	26	142
	leány	39	—	56	—	—	21	—	116	
<b>j.) Az osztályozott tanulók általános előmenetele :</b>										
kitűnő	fiú	20	6	14	12	4	4	5	65	146
	leány	22	24	14	4	8	6	3	81	
jeles	fiú	16	4	4	5	4	4	1	38	81
	leány	8	8	2	9	10	3	3	43	
jó	fiú	14	24	23	25	24	18	9	137	315
	leány	22	23	31	17	36	31	18	178	
elégséges	fiú	6	22	12	14	50	36	23	157	255
	leány	2	2	8	12	34	27	25	98	
elégtelen 1 tárgyból	fiú	—	—	—	—	2	3	4	9	13
	leány	—	—	—	—	1	2	1	4	
„ 2 tárgyból	fiú	—	—	4	—	3	2	3	12	21
	leány	4	—	3	—	1	1	—	9	

## 2. Tanulmányi eredmény.

Osztály	ÉRDEM- JEGY	Ált. tan. eredmény	Hittan	Beszélgetés	Olvasás	Írás	Fogalmazás	Nyelvtísm.	Számolás	Rajzolás	Ének	Testnevelés
I.a.	kitünő	20										
	jeles	16	37	46	40				23		43	46
	jó	14	17	10	10				20		13	10
	elégséges	6	2		6				13			
I.b.	kitünő	22										
	jeles	8	43	38	31				34		42	42
	jó	22	14	19	18				15		13	15
	elégséges	2	1	1	6				5		3	1
	elégtelen	4			3				4			
II.a.	kitünő	6										
	jeles	4	26	16	23	15	14		19	15	28	28
	jó	24	22	23	23	19	20		21	27	27	26
	elégséges	22	8	17	10	22	22		16	14	1	2
II.b.	kitünő	24										
	jeles	8	55	50	42	39	44		32	40	55	55
	jó	23	2	7	11	16	13		21	16	2	2
	elégséges	2			4	2		4	1			
III.a.	kitünő	14										
	jeles	4	25	39	33	30	39	24	20	30	40	57
	jó	23	29	18	15	18	14	18	18	18	16	
	elégséges	12	3	6	9	8	3	12	15	9	1	
	elégtelen	4				1	1	3	4			
III.b.	kitünő	14										
	jeles	2	32	32	36	31	33	29	19	31	37	55
	jó	31	19	23	18	22	18	22	25	23	19	3
	elégséges	8	7	3	3	5	7	4	12	4	2	
	elégtelen	3			1			3	2			
IV.a.	kitünő	12										
	jeles	5	53	31	36	25	28	25	29	26	39	42
	jó	25	3	22	12	24	21	12	20	22	11	14
	elégséges	14		3	8	7	7	19	7	8	6	
IV.b.	kitünő	4										
	jeles	9	26	17	30	18	17	19	16	21	21	41
	jó	17	13	14	10	19	21	14	17	20	20	1
	elégséges	12	3	11	2	5	4	9	9	1	1	

Osztály	ÉRDEM- JEGY	Ált. tan. eredmény	Hittan	Magyar ny.	Történelem	Földrajz	Term. rajz	Számolás	Rajzolás	Ének	Testnevelés	Szabad b.	Latin ny.	Angol ny.	Műhelygyak.	Keresk. gy.	Házt. gy.	Term. tan.	Egészségtan.
V. a.	kitünő	4																	
	jeles	3	45	11	25	19	8	9	14	31	37			9	19				
	jó	21	16	19	31	26	33	21	33	26	24			19	26				
	elégs.	33		31	5	16	20	31	14	4				33	16				
V. b.	kitünő	7																	
	jeles	9	41	21	45	41	18	12	28	43	48			19			40		
	jó	32	22	26	19	20	32	30	38	23	18			26			22		
	elégs.	18	3	19	2	5	16	24						21			4		
V. c.	kitünő	1																	
	jeles	2	16	7	8	8	5	6	4	20	31	12		2		2	17		
	jó	7	25	7	9	12	19	14	44	29	18	36		6		15	7		
	elégs. elégt.	53 7	6 2	34 2	30 3	27 3	20 5	26 4	2	1		2		42		9			
VI. a.	kitünő	3																	
	jeles	3	51	12	24	13	12	6	15	26	25		9		17				
	jó	14	6	17	26	23	27	18	27	19	22		13		23				
	elégs. elégt.	33 5	1 1	28 1	8 2	22 3	19 5	22 4	16	3	1		21 5		18				
VI. b.	kitünő	6																	
	jeles	2	39	14	24	44	15	8	22	46	45		9				24		
	jó	26	16	22	30	13	29	25	33	10	12		26				29		
	elégs. elégt.	20 3	2 3	21 1	3		13 2	22 2	2	2			19 3				4		
VI. c.	kitünő	1																	
	jeles	2	8	5	7	8	4	5	2	8	19	8	3			4	8		
	jó	9	10	7	3	6	9	3	20	14	3	13	10			1	5		
	elégs.	10	4	10	12	8	9	14				1	9			4			
VII. a.	kitünő	5																	
	jeles	1	36	9	21	15		8	21	29	27		6		30			10	15
	jó	9	9	10	20	24		13	14	13	18		10		9			18	26
	elégs. elégt.	23 7		24 2	4 6			22 2	10	3			23 6		6			17	4
VII. b.	kitünő	3																	
	jeles	3	22	9	18	11		9	21	40	36						24	5	9
	jó	18	25	30	25	24		19	26	10	14						26	13	26
	elégs. elégt.	25 1	3 1	11	7	15		22	3								31	1	15

Osztály	ÉRDEM- JEGY	Alt. tan- eredmény	Hittan	Beszélgetés	Olvasás	Írás	Fogalmazás	Nyelv- iszm.	Magyar nyelv	Törtélem	Földrajz	Természetrjz	Számolás	Rajzolás	Rnek	Testnevelés	Szabad beszélg.	Latin nyelv	Angol nyelv	Műhely gyakorl.	Keresk gyakorl.	Házt. gyakorlat	Természettan	Egészségtan
I-VII.	kötűnő	146	—	—	6	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Összesen	jejes	81	555	263	271	158	175	97	88	172	159	62	255	290	243	268	20	27	30	66	6	113	15	24
	jő	315	248	136	117	118	107	66	138	163	148	149	300	361	144	129	49	59	51	58	16	89	31	52
	elégéses	273	43	41	48	49	43	44	178	71	99	97	264	84	12	1	3	72	96	40	13	8	48	19
	elégfelen	34	2	—	4	1	1	6	3	3	3	5	20	—	—	—	—	14	—	—	—	—	1	—


### 3. Felszéréelési leltár. (Lásd a gimnáziumnál.)

#### 4. Az iskola épületének méretei. Az épület: Tánocs Mihály-utca 82. (József-u.)

A helyiség:		Szélessége:	Hossza:	Magassága:	A helyiség:		Szélessége:	Hossza:	Magassága:
Földszint. Utcai rész.	IV. sz. terem	6,00 m	12,00 m	3,30 m	Emelet.	II. sz. terem	6,00 m	12,00 m	3,30 m
	III. sz. terem	6,00 "	12,00 "	3,30 "		I. sz. terem	6,00 "	12,00 "	3,30 "
	Folyosó	2,10 "	20,00 "	3,30 "		Iroda	4,00 "	4,00 "	3,30 "
	W. C.	2,10 "	6,00 "	3,30 "		Testületiszoba	4,00 "	4,00 "	3,30 "
	Altiszti lakás	4,00 "	8,00 "	3,30 "		Folyosó	2,10 "	20,00 "	3,30 "
						W. C.	2,10 "	6,00 "	3,30 "
Útvari épület.	Tornaterem	9,00 m	17,00 m	3,80 m	Katon József-utca 60 szám alatt: 6 tanterem (méreteit lásd a gimnáziumnál).				
	Öltöző	4,00 "	6,00 "	3,40 "					
	Öltöző	4,00 "	5,00 "	3,40 "					
	Eiötér	4,00 "	2,00 "	3,40 "					
	Eiötér	4,00 "	3,00 "	3,40 "					
	W. C.	1,20 "	3,00 "	3,40 "					







RAPID  
KÖNYVNYOMDA  
CSEPEL